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Poznaj COLOURBOX! Nasza nowa seria 
kosmetyków kolorowych to fantastyczne 

odcienie i superfunkcjonalne produkty. 
A wszystko to w przystępnych cenach! 
Możesz więc zaszaleć i eksperymentować 

z kolorami oraz efektami. 

Czemu ograniczać się do 
jednego, skoro można 

mieć wiele?

Uzależniona od 
koloru

NOWOŚĆ!

 ﻿Cień do powiek Colourbox
Pojedynczy cień do powiek w ośmiu 
wibrujących odcieniach. Miękki 
i komfortowy w noszeniu. 2 g 6495,00/kg

 21,90

12,99 

Możliwość 
stopniowania 

koloru
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Kochamy spektakularną  
objętość rzęs

NOWOŚĆ!

 ﻿Pogrubiający tusz do rzęs Colourbox
Czarny tusz, który znakomicie pogrubia rzęsy, 
nadając im fantastyczną objętość. 
8 ml 1623,75/l

 21,90

12,99 

Pogrubione 
rzęsy 

o superobjętości
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33195 Black

33195 Black
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NOWOŚĆ!

 ﻿Puder do twarzy Colourbox
Kompaktowy puder w dwóch 
odcieniach, zapewniający uczucie 
komfortu.  6 g 2998,33/kg

 27,90

17,99 

 ﻿Podkład Colourbox
Podkład o stopniu krycia od lekkiego po 
średni. Łatwa w aplikacji, nawilżająca 
formuła dostępna jest w czterech 
odcieniach. 30 ml 499,67/l

 24,90

14,99

Uwielbiamy mat

33114
Light Beige

33115
Rose Beige

33402
Porcelain

33403
Light Ivory

33404
Natural Beige

33405
Dark Beige

Kontroluje 
błyszczenie 

się cery

Krycie 
od lekkiego 
do średniego
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32981 
Pearly Coral

32978 
Soft Cinnamon

32989 
Bright Pink

32983 
Bright Orange

32992 
Pearly Fuchsia

32980
Pearly Peach

32987
Shimmering Red

32988
Soft Coral

32993
Shimmering Cherry

32995
Soft Burgundy

32982
Shimmering Coral

32984
Bright Red

32985
Soft Red

32986
Soft Raspberry

32994
Pearly Berry

32976
Shimmering Pink

32977
Pearly Pink

32979
Shimmering Caramel

32990
Shimmering Rose

32991
Pearly Rose

8 9
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 ﻿Pomadka Colourbox
Bądź gotowa na pełne 
spektrum nieodparcie pięknych 
odcieni szminki! Próbuj, 
eksperymentuj i znajdź swoje 
ulubione kolory.
4 g 1247,50/kg

 15,90
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www.twitter.com/oriflamepoland

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 
dni od daty zakupu. W zamian mogą Państwo 
zażądać od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń Sprzedaży 
Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, że papier używany do produkcji 
naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów
leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

W TYM KATALOGU:
10

  Mydełko Anchor
75 g 39,87/kg

32844   5,90

  Mydełko La Praline
75 g 39,87/kg

32847   5,90

LETNIE 
SUPERGWIAZDY 
KOSMETYCZNE!

LETNIE SUPERGWIAZDY 
KOSMETYCZNE!
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Łatwo, niedrogo i błyskawicznie... czyli 
idealnie na lato! Taki jest właśnie rytuał 
piękna Oriflame. Kto by chciał spędzać 
przed lustrem dłużej niż chwilę, gdy na 
zewnątrz świeci słońce i jest tak ciepło? 
 
Usiądź wygodnie, zrelaksuj się i wybierz 
coś dla siebie spośród fantastycznych 
ofert tego katalogu. Znajdziesz tu 
kosmetyki idealnie sprawdzające się 
w podróży, upiększające, wielozadaniowe, 
zapewniające ochronę... A wszystko 
w cenach, które z pewnością nie będą 
obciążeniem twojego budżetu. 
Niech to będzie piękne lato!

Słodkie 
czekoladowe 
praliny...

... świeżość fal 
oceanu...

W TYM KATALOGU

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

KAŻDY 
PRODUKT 

za

EDYCJA 
LIMITOWANA

48 PIELĘGNACJA CERY

64 WELLNESS

24 AKCESORIA

32 CIAŁO I WŁOSY

70 ZAPACHY 

96 MAKIJAŻ

84 DLA NIEGO

PROMOCJE122

2,99

 

 

114 INSPIROWANE NATURĄ

  Mydełko Oriflame Disney 
Finding Dory
75 g 39,87/kg

32763   6,90

 

... czy podwodna 
przygoda?



32294 Nude32293 Grey32292 Brown32291 Black
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  Przeciwstarzeniowy krem do rąk  
Pro-Youth
Przeciwstarzeniowy krem do rąk z kompleksem 
Triple Protection chroni skórę przed promieniami UV, 
zmiękcza i rozjaśnia, zapewniając 24-godzinne 
nawilżenie. 50 ml 139,80/l

20357   19,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający białych śladów
Skuteczna ochrona w kulce z technologią Anti-White 
Marks, która nie pozostawia śladów na ubraniach. 
50 ml 139,80/l

23725   14,90

  Złuszczające mydełko Swedish Spa
Oczyszczające mydełko, które masuje i złuszcza 
skórę. O świeżym, kwiatowo-wodnym zapachu.  
100 g 69,90/kg

30005   12,90

  Emulsja do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 139,80/l

30124   25,90

  Balsam po goleniu North for Men Original
Chłodzący balsam koi i chroni skórę po goleniu, 
zmniejsza uczucie suchości oraz ściągnięcia i zapewnia 
efekt 24-godzinnego nawilżenia. 50 ml 139,80/l

32004   19,90

Odmładza dłonie
Nie zostawia 
białych śladów 
na ubraniach

Masuje, złuszcza 
i nawilża

Emulsja 
przywracająca 

skórze równowagę

Dla niego: balsam po 
goleniu zapewniający 

24h nawilżenia

WAKACYJNY NIEZBĘDNIK KOSMETYCZNY
Kosmetyki, bez których trudno się obejść podczas wakacyjnych 
wojaży... Teraz w cenie, której nie można się oprzeć!

  Kredka do oczu Kohl The ONE
Bogata w pigmenty kredka typu kohl. Gładko się 
rozprowadza, idealna do precyzyjnego rysowania linii 
i do przydymionego makijażu oczu. 1,3 g 5376,92/kg

 22,90

Bogata w pigmenty 
dla rewelacyjnej 
intensywności koloru.

KAŻDY 
PRODUKT 

za
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BOHATEROWIE PLAŻY

Idealny dla mężczyzn 
o wrażliwej skórze

Wielozadaniowy 
kosmetyk 

upięszający 
włosy

Zawiera 
zmiękczajacy 
miód organiczny

Oczyszcza dłonie 
bez użycia wody

Głęboko oczyszczająca 
maseczka usuwa toksyny ze 
skóry i nadaje jej miękkość

Odżywka bez 
silikonów chroniąca 
kolor włosów 
farbowanych

  Oczyszczająca maseczka do twarzy 
Swedish Spa
Detoksująca maseczka z kompleksem Hydracare+, 
malachitem i glinką białą bogatą w mikroelementy 
i minerały. 50 ml 199,80/l

20372   29,90

  Ochronny żel oczyszczający do rąk 
SoftCaress
Wygodny w użyciu żel oczyszczający z olejkiem 
z orzechów makadamia, który usuwa bakterie 
i odświeża  ręce bez konieczności korzystania z wody.  
50 ml 199,80/l

31346   19,90

  Kojący krem do twarzy dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
Chłodzący krem po goleniu wzbogacony kompleksem 
Arctic Pro Defence i aloesem. Błyskawicznie zwalcza 
uczucie przesuszenia i ściągnięcia skóry, koi, zapewnia 
długotrwały komfort oraz 24 godziny nawilżenia cery*. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 199,80/l

32017   29,90
  Krem CC do włosów HairX
Wielozadaniowy kosmetyk 10 w 1 pomaga nawilżać, 
chronić i wzmacniać włosy. Używaj go kiedy chcesz, 
by błyskawicznie nadać włosom zdrowy i piękny wygląd.  
150 ml 66,60/l

32142   29,90

  Krem uniwersalny Tender Care 
z organicznym ekstraktem z miodu
Zmiękcza i koi spierzchnięte usta oraz suchą skórę. 
Zawiera organiczny miód, naturalny wosk pszczeli 
oraz pielęgnującą witaminę E. 15 ml 666,00/l

32537   25,90
  Odżywka z dziką różą i olejem lnianym 
do włosów farbowanych Love Nature
Odżywka o bogatej formule zachowuje kolor włosów 
oraz nadaje im blask i zdrowy wygląd. Nie zawiera 
silikonów. Biodegradowalna. 
250 ml 39,96/l

32622   17,90

Doskonale sprawdzają się przed, na i po plaży. Pielęgnują, 
oczyszczają, odżywiają, odnawiają i chronią. Oto kosmetyki, 
które sprawią, że twoje wakacje będą piękne!
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KAŻDY 
PRODUKT 

za

9,99

*Test instrumentalny



 

 

 

 

 

 

16 17

  Krem do ciała Silk Beauty
Krem do ciała, który zapewnia skórze miękkość przez 
24 h. Szybko się wchłania. Zawiera proteiny jedwabiu 
i olejek z pierwiosnka wieczornego. 200 ml 74,95/l

31279   29,90

  Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy balsam do ust z filtrem SPF 8. 
Zmiękcza, nawilża i chroni usta, zapewniając im 
długotrwałe uczucie komfortu i głębokiego nawilżenia. 
Zawiera odżywczy kompleks AquaCare. 
1,7 g 8817,65/kg

 29,90
  Odżywczy krem na dzień  
Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. Z pozyskanym 
organicznie ekstraktem z mleka i miodu. Przywraca 
naturalne piękno cery. 50 ml 299,80/l

32542   34,90
  Odżywczy krem na noc Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas nocy. Zawiera 
pozyskane organicznie ekstrakty miodu i mleka. 
Odżywia skórę i przywraca jej naturalne piękno.  
50 ml 299,80/l

32543   34,90

  Odświeżający spray do stóp  
Feet Up Comfort
Spray do stóp o działaniu chłodzącym, który dodaje 
wigoru zmęczonym stopom. Wzbogacony naturalnym 
olejkiem eukaliptusowym i miętowym odświeża i usuwa 
przykry zapach. 250 ml 59,96/l

32643   34,90

  Odświeżający płyn do higieny intymnej 
Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny okolic intymnych 
z dodatkiem wody różanej. Do codziennego stosowania. 
Testowany dermatologicznie, ginekologicznie 
i alergologicznie. 300 ml 49,97/l

33022   24,90

PRZYJEMNOŚCI DLA CIAŁA
Pragniesz jeszcze większego komfortu? Doskonałe samopoczucie 
to podstawa udanych wakacji! Czuj się zatem pięknie i świeżo - od 
stóp do głów - dzięki naszym dbającym o twój komfort produktom.

KAŻDY 
PRODUKT 

za

Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA dzięki 
FILTROM UV i emolientom

Zewnętrzna 
warstwa 
NAWILŻA 
usta i nadaje im 
delikatny KOLOR

PODWÓJNA 
FORMUŁA

Błyskawicznie 
odświeża 
stopy. 
Odpowiedni 
także do 
wnętrza 
butów!

Płyn do higieny 
intymnej  
z kojącą wodą 
różaną.

24h nawilżenia 
dla jedwabistej 

skóry

Odżywcze 
kremy na 
dzień i na noc 
przeznaczone do 
suchej skóry.

31442 
Transparent

31443 
Natural Pink

31444 
Nude

DUŻA 
POJEMNOŚĆ 
250 ml
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14,99
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NATURALNIE PIĘKNA
Mniej znaczy więcej. Zwłaszcza latem! Niewidoczny makijaż, lśniące 
włosy i zadbane stopy - tyle wystarczy, byś czuła się wspaniale.

KAŻDY 
PRODUKT 

za

SUCHE, SZORSTKIE 
PIĘTY?

BŁYSKAWICZNY 
WZROST  
NAWILŻENIA O 85%*

*Testowane klinicznie 
- test instrumentalnyPerfumowany zapachem 

o wysokiej koncentracji

  Krem pod oczy Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca oznaki 
starzenia powstałe w okresie pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym głębokie 
zmarszczki, modelującym kontury oczu 
i poprawiającym gęstość skóry. 
15 ml 1332,67/l

24667   59,90

  Perfumowany krem do ciała  
Giordani Gold Essenza
Luksusowy, nawilżający krem do ciała perfumowany 
świetlistym, kwiatowo-drzewnym zapachem 
Giordani Gold Essenza. 250 ml 79,96/l

31781   39,90

  Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz wszystko, by twoje brwi 
były zadbane i doskonale zdefiniowane - 2 cienie, wosk 
oraz 2 pędzelki. 3 g 6663,33/kg

32031   34,90
  Intensywnie nawilżająca maska do stóp 
Feet Up Advanced
Silnie działająca maska do stóp z intensywnie 
nawilżającymi składnikami - gliceryną, woskiem 
pszczelim i masłem shea oraz kompleksem Mineral4E. 
Pomaga przywracać kondycję suchej, odwodnionej 
skórze oraz błyskawicznie zapewnia wzrost nawilżenia 
aż o 85%*. Testowana klinicznie oraz w badaniach 
konsumenckich. O kojącym zapachu. 100 ml 199,90/l

33028   27,90
  Ochronny olejek do włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów z naturalnymi olejkami: 
arganowym i różanym. Lekka, nietłusta i pięknie 
pachąca formuła głęboko odżywia włosy od środka, 
przywracając im gładkość, blask i zdrowy wygląd. 
Do każdego rodzaju włosów, zwłaszcza farbowanych.   
50 ml 399,80/l

31614   46,90

Krem pod 
oczy wypełnia 
zmarszczki 
i rewitalizuje 
skórę

Wygładza włosy i nadaje 
im zdrowy wygląd
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19,99

1.Nałóż jeden cień 
lub zblenduj dwa 
dla uzyskania 
odpowiedniego 
odcienia. 

2. Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla.

3. Uzyskaj idealny kształt 
brwi pokrywając je  
woskiem za pomocą 
krótkich pociągnięć 
w górę białym pędzlem.



31808
Light

31809
Natural

32057
Translucent
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Demakijaż, 
oczyszczanie 
i tonizowanie 
w jednym

Dla niej: zachwycający 
bukiet egzotycznych 
kwiatów

Dla niego: mieszanka 
aromatycznych 
przypraw

Dla niego: przeciwstarzeniowy krem 
z witaminę E i kofeiną

KAŻDY 
PRODUKT 

za
Delikatny puder 
prasowany 
z filtrem SPF 15 
i antyoksydantami, 
które znakomicie 
chronią skórę. 

  Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik i płyn do 
demakijażu w jednym! Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 124,95/l

21339   69,90

  Woda toaletowa dla pań Full Moon
Eliksir pełen soczystych nut kwiatu brzoskwini, 
kwiatowej woni gardenii i kuszącej magii waniliowej 
orchidei. 30 ml 833,00/l

22380   49,90
  Woda toaletowa dla panów Full Moon
Prawdziwie męska mieszanka! Energetyczna woń jabłka, 
łagodny aromat bobu tonka i klasyczne, orzeźwiające 
nuty wetiweru. 30 ml 833,00/l

22383   49,90

  Balsam do opalania twarzy i ciała  
Sun Zone SPF 15
Łatwo rozprowadza się na skórze, nawilża ją i zapewnia 
średni stopień ochrony. Nie pozostawia uczucia 
kleistości. Wodoodporny. 150 ml 166,60/l

23294   39,90
  Puder do twarzy Giordani Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami puder prasowany, który nadaje 
cerze promienny wygląd. Z filtrem SPF 15.  
9 g 2776,67/kg

 69,90
  Przeciwzmarszczkowy krem  
North for Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłania i nawilża 
skórę nawet do 24 godzin**. Poprawia elastyczność 
i jędrność skóry oraz wyraźnie zmniejsza widoczność 
zmarszczek*. Przebadany dermatologicznie.  
50 ml 499,80/l

32014   39,90

STRAŻNICY TWOJEJ URODY
Korzystaj z zasłużonych wakacji, ale nie zapominaj o ochronie 
urody! Nasze znakomicie działające produkty zadbają o twoje 
piękno nawet w czasie wielkich upałów.

Nawilżająca formuła 
o umiarkowanej 
ochronie 
przeciwsłonecznej

EDYCJA 
LIMITOWANA
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24,99

**Testy instrumentalne
*Test konsumencki
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Dla niego: 
świeża, 
energetyczna 
kompozycja 
zapachowa

Ujędrnia skórę i chroni 
ją filtrem SPF 15

Dla niej: 
wysublimowany 
zapach paryskiej 
klasyki 

Nadaje cudowny blask 
skórze twarzy i dekoltu. 

Z pyłem z prawdziwego 
złota!

Intensywnie 
ujędrnia, 

kiedy śpisz

 

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

TAJEMNICA TWOJEJ PROMIENNOŚCI
Podczas letnich przyjęć powinnaś olśniewać piękną cerą 
i oczarowywać wyjątkowym zapachem. Dzięki naszym kultowym 
bestsellerom w łatwy sposób osiągniesz letni look w stylu glamour.

KAŻDY 
PRODUKT 

za

Odporny na 
wodę i piasek, 
nieklejący się spray 
o wysokiej ochronie 
przeciwsłonecznej

  Woda toaletowa Excite by Oriflame
Bergamotka, melon oraz akordy ozonowe łączą się 
z aromatycznymi nutami herbaty, mech i drewno 
cedrowe dodają głębi. 75 ml 533,20/l

15560   84,90

  Ujędrniający krem na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
Nowa, zaawansowana formuła wzbogacona ekstraktem 
z czarnego irysa. Pozostawia skórę bardziej jędrną 
i widocznie młodszą. Z filtrem SPF 15. 50 ml 799,80/l

22424   79,90

  Odbudowujący krem na noc Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa odbudowuje 
naturalne, młodzieńcze piękno skóry i przywraca jej 
sprężystość, kiedy śpisz. 50 ml 799,80/l

22814   79,90

  Spray do opalania Sun Zone SPF 50
Wygodny w użyciu, lekki spray do opalania z filtrem 
SPF  50. Szybko się wchłania i jest odporny na wodę. 
Nie przykleja się do niego piasek. Technologia Cellular 
Protection zapewnia zaawansowaną ochronę przed 
promieniami UVA i UVB oraz szkodliwym działaniem 
słońca i wolnych rodników. 150 ml 266,60/l

32280   49,90

  Woda toaletowa Eclat Mademoiselle
Kompozycja oddająca delikatną, egzotyczną 
i wysublimowaną stronę kobiecości. Sercem zapachu 
jest biały hibiskus o mocno kwiatowym i zarazem 
subtelnie wodnym aromacie. 50 ml 799,80/l

32871   99,90

  Puder w perełkach  
Giordani Gold Złota Edycja
25 g 1599,60/kg

34144   79,90
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  Szal plażowy Aruba
Inspirowany tropikiem, supermodny 
szal w żywych kolorach, wykonany 
z miękkiego niczym bawełna poliestru. 
Zdobiony pomponami. Może być 
noszony na wiele sposobów: jako szal, 
minipareo czy chusta na głowę. 
Doskonale ożywia stylizacje. 
120 x 120 cm 

29477

59,99 

  Torba plażowa Aruba
Torba na plażę o tropikalnym wzorze, 
wykonana z płóciennego poliestru. 
Supermodny kształt inspirowany formą 
koszyka. Z zapinanym na suwak spodem 
ułatwiającym usuwanie piasku. 
34,5 x 10,5 x 40 cm 

29475

99,99 

  Ręcznik plażowy 
Aruba
150 x 70 cm 

29465

59,99 

  Zestaw pierścionków 
Aruba
Dłonie ubrane w wiele 
pierścionków to wciąż mocny 
trend. Nasz zestaw 
pierścionków to złociście 
lśniące, różnorodne kształty 
i rozmiary, ozdobione 
kolorowymi kamieniami. 
Wszystkie pierścionki są 
regulowane. Rozmiary: 
1,4 - 1,9 cm. 

29515

29,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 30
150 ml 266,60/l

23296   49,90

39,99 
  Krem ochronny 
do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 50
50 ml 599,80/l

23378   39,90

29,99 

  Etui na kostium 
kąpielowy Sun Zone
Wymiary: 29 x 21,5 cm. 

29450

17,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA NOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA

W ŚRODKU: 
Pojemne wnętrze 

z kieszonkami oraz 
etui na kremy do 

opalania. Specjalny 
spód z suwakiem 
ułatwia usuwanie 

piasku z torby.

UPALNE 
LATO
KOLEKCJA ARUBA
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  Torebka Vibrant
Torebka z barwnego poliestru, 
zapinana na zamek błyskawiczny. 
Wielokolorowy nadruk świetnie 
kontrastuje z rączkami 
wykonanymi z imitacji skóry. 
W środku podszewka 
i przegródka zapinana na suwak. 
Z odczepianą zawieszką-chwostem. 
32 x 8 x 36 cm 

29490   79,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Torebka Camel Classica
Klasyczna torebka z imitacji skóry 
w kolorze camel. Zapinana na 
suwak ze stylowym, ułatwiającym 
otwieranie elementem. Z wewnętrznymi 
kieszeniami, w tym dużą zapinaną na 
zamek błyskawiczny. Wymiary:
35 x 15 x 27 cm. 

29332   129,99 
  Portfel Camel Classica
Klasyczny portfel z imitacji skóry 
w kolorze camel, zdobiony złocistym 
detalem. Zapinany na zatrzask, 
z podszewką w odcieniu kremowym. 
Z zapinaną na suwak przegródką na 
monety oraz 12 miejscami na karty. 
Wymiary: 19 x 3 x 10,5 cm. 

29333   59,99 

  Szal Camel Classica
Wyjątkowy szal z modnymi 
nadrukami w ciekawych kolorach. 
Wymiary: 90 x 190 cm. 
Materiał: poliester. 

29334   39,99 

  Portfel Vibrant
19 x 11 cm 

29492   49,99 

  Naszyjnik Linchao
Fantastyczny naszyjnik łączący 
odcienie złota z plecionymi, 
poliestrowymi detalami 
w subtelnym kolorze różu 
oraz czerni. Śmiały design, 
będący doskonałym 
uzupełnieniem wielu stylizacji. 
44,5 x 7cm 

29530

39,99 

  Bransoletka Vibrant
19 x 3 cm 

29489   29,99 
  Naszyjnik Vibrant
Długość: 104 cm. Można 
dostosowywać długość 
do stylizacji. 

29488   39,99 

LETNIE 
TRENDY

Projekt zwycięzczyni Oriflame Trend Award, 
Linchao Zhang

  Okulary przeciwsłoneczne Linchao
Okulary przeciwsłoneczne w supermodnym tego lata, nieco złagodzonym 
stylu "kocie oko". Czarne oprawki z akcentami kolorystycznymi 
doskonale współgrają ze złocistymi, subtelnymi zausznikami. 
Z dołączonym etui i ściereczką czyszczącą. Oprawki: 14,3 x 5,3 cm; 
zauszniki: 13,6 cm. 

29532

39,99 
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2 sposoby noszenia: 
z klamrą z przodu 

lub z tyłu. 
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  Kopertówka Earthed
Przyciągająca uwagę torebka z imitacji skóry w bardzo ciekawych 
kolorach: z jednej strony jest to kobiecy róż, z drugiej 
- supermodny odcień Red Adobe z efektem zamszu. Złociście 
połyskujące detale znakomicie uzupełniają niezwykłą urodę 
torebki. Z odczepianym paskiem. Wymiary: 24,5 x 17 cm. 

29549

59,99 
  Szal Earthed
Dodaj wyrafinowania każdej stylizacji, dzięki wspaniałemu szalowi, 
zdobionemu fantastycznym wzorem w supermodnych kolorach. 
Lekki i delikatny, wykonany z jedwabistego poliestru szal to idealny 
dodatek, gdy spędzasz lato w mieście. Wymiary: 70 x 70 cm. 

29547

29,99 

  Pierścionek Earthed
Wewnętrzna średnica: 1,7 cm. 

29536

19,99 
  Naszyjnik Earthed
Minimalistyczna i wysublimowana kreacja 
- złociście połyskujący choker ozdobiony 
kaskadami z sześciu łańcuszków o różnych 
długościach. Testowany na obecność niklu. 
Wewnętrzna średnica chokera: 13,3 cm; 
długość łańcuszków: 30, 31, 35 cm. 

29534

39,99 
  Zestaw kolczyków Earthed
Średnica kulek: 0,8 i 1,3 cm. średnica 
kolczyka z kamieniem: 0,8 cm; długość 
łańcuszków: 4,5, 5, 6 cm. 

29535

34,99 

  Naszyjnik Bounty
Naszyjnik Bounty ze zdejmowanym 
wisiorkiem może być noszony na trzy 
sposoby: jako obroża, długi łańcuszek 
lub jako połączenie obu. Biżuteria 
z kolekcji Bounty inspirowana jest 
pięknem kolorów plaży. Testowany 
na obecność niklu. Długi naszyjnik:  
83 + 6 cm; naszyjnik-obroża: 12,5 cm 
(średnica). 

29522

39,99 

  Kolczyki Bounty
Piękne kolczyki inspirowane kolorami 
plaży, które wspaniale podkreślają 
urodę. Idealne do noszenia 
z naszyjnikiem z kolekcji Bounty. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Testowane na obecność niklu.  
Długość: 7,7 cm. 

29523

29,99 

  Zestaw kolczyków Classica
Klasyczne kolczyki-koła w odcieniu złota. 
W zestawie dwie pary kolczyków 
w różnych rozmiarach. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. Testowane na obecność 
niklu. 2,5 cm oraz 4 cm 

29487

29,99 

  Daszek przeciwsłoneczny 
Classica Nautica
Obwód: 57 cm. 

29486

39,99 

RAJSKA 
WYSPA

Niewymuszona elegancja inspirowana 
szykiem bohemy, łącząca odcienie złota 

z subtelnymi kolorami plaży.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Dwustronna
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  Naszyjnik Dew
Naszyjnik z wisiorkiem w kształcie liścia. Złociście 
lśniąca forma doskonale komponuje się z łańcuszkiem 
oraz szlifowanym kamieniem w odcieniu pastelowej 
zieleni. Testowany na obecność niklu. Długość 
łańcuszka: 42 + 6,6 cm. Długość zawieszki: 3,2 cm. 

29537   39,99 

  Zestaw bransoletek Dew
Modny zestaw dwóch bransoletek. Jedna z nich 
wykonana jest z kamieni w pastelowym odcieniu 
zieleni, druga to projekt w kontrastującym kolorze 
złota, zdobiony uroczą przywieszką w kształcie 
liścia oraz frędzlem. Testowane na obecność niklu. 
Obwód wewnętrzny: 16 cm. Rozmiar uniwersalny. 

29538   29,99 

  Kolczyki Dew
Wyjątkowo piękne, stylowe kolczyki, które można 
nosić na dwa sposoby: wiszące lub wkręcane. 
Pastelowa zieleń kamieni cudownie kontrastuje ze 
złocistymi detalami. Testowane na obecność niklu. 
Długość: 2,3 cm. 

29540   29,99 

SPOKOJNY 
ŚWIT

Budzi się świt, a wraz z nim ożywa 
cała natura, ukazując niejednoznaczne 
szczegóły i subtelne zmiany kolorów. 
Poczuj magiczną aurę romantyzmu 

i spokoju.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

2 sposoby 
noszenia - jako

 kolczyki 
wiszące lub 

wkręcane
Przedłużenie 

6,6 cm 
zakończone 
kamieniem.

Zestaw 
2 bransoletek

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Dew
Wyjątkowa torebka o klasycznym kształcie. 
Wykonana z imitacji skóry w zgaszonym odcieniu 
błękitu, dekorowana laserowo ciętym, kwiatowym 
motywem. Uchwyty o perfekcyjnie dobranej długości 
pozwalaja na wygodne noszenie torebki zarówno 
w dłoni, jak i na ramieniu. Z odpinanym etui na 
drobiazgi. Wymiary: 30,5 x 15 x 29 cm. 

29545   99,99 

  Kosmetyczka Dew
Nieduża, lecz pojemna kosmetyczka wykonana 
z imitacji skóry w kolorze zgaszonego błękitu. 
Z jednej strony dekorowana laserowo ciętym 
motywem kwiatowym. Wykończenie 
w kontrastującym, królewskim odcieniu fioletu. 
Wymiary: 22 x 13 cm. 

29544   34,99 

  Szal Dew Romantic
Modny szal z nieco grubszego poliestru. Ciekawy 
wzór ombre w pięknych kolorach zgaszonego błękitu 
i wysublimowanej szarości. Niezwykła, plisowana 
faktura. Wymiary: 190 x 95 cm. 

29546   49,99 

Zapięcie magnetyczne, 
fioletowe wnętrze. 
Zapinane na suwak etui 
na drobiazgi.
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CIAŁO I WŁOSY PRZYWRÓĆ PIĘKNO WŁOSOM WYSTARCZĄ   3 KROKI

1- Odbudowujacy 
szampon Hair X 
Ultimate Repair 
Wmasuj w mokre 
włosy i dokładnie 
spłucz.

2- Odbudowująca 
odżywka Hair X 
Ultimate Repair 
Rozprowadź na 
mokrych włosach, 
od ich nasady po 
końcówki. Po kilku 
minutach dokładnie 
spłucz.

3- Odbudowująca 
maska Hair X 
Ultimate Repair 
Wmasuj w mokre 
włosy i po 
5 minutach spłucz.

  Odbudowująca maska do 
włosów HairX Ultimate Repair
Bogata, odżywcza maska, która 
odbudowuje powierzchnię włosów oraz 
przywraca ich sprężystość w ciągu kilku 
minut. 200 ml 89,95/l

33000   24,90

17,99 

  Odbudowujący szampon do 
włosów HairX Ultimate Repair
Szampon do codziennego stosowania 
odżywia i odbudowuje powierzchnię 
włosów. Włosy wyglądają na gęstsze, 
mocniejsze i lśnią zdrowiem. 
250 ml 59,96/l

32998   19,90

14,99 
  Odbudowująca odżywka do 
włosów HairX Ultimate Repair
Odżywka do codziennego stosowania 
z systemem rekonstruującym 
odbudowuje powierzchnię włosów. 
Włosy wyglądają na gęstsze, mocniejsze 
oraz bardziej lśniące. Zmniejsza 
łamliwość†1 włosów. 200 ml 74,95/l

32999   19,90

14,99 

CZY WIESZ, ŻE...  
Kondycja twoich włosów zależy nie tylko od genów, czynników zewnętrznych i diety, lecz 

także od tego, w jaki sposób je traktujesz. Wybierz więc dobry szampon do swojego 
rodzaju włosów - taki, który zadba także o skórę głowy. Nie zapominaj o odżywce i stosuj 

te produkty do stylizacji, które zapewniają ochronę przed wysokimi temperaturami.

PORADA NA LATO: DAJ 
WŁOSOM ODPOCZĄĆ 
Latem możesz nosić bardziej naturalne 
fryzury. Zrób przerwę i w czasie wakacji 
nie stosuj mocnej stylizacji. Zrezygnuj 
z używania suszarki i pozwól sobie na 
lużniejsze fryzury - kucyki, subtelne upięcia, 
czy miękko opadające, naturalne fale.

TWOJE WŁOSY ZNÓW PIĘKNE 
Seria HairX Ultimate Repair z systemem 
odbudowującym włosy i kompleksem 
Omega dba o włosy od nasady aż po końce. 
5 korzyści w 1 oznacza, że masz wszystko, 
czego potrzebujesz, by twoje włosy 
odzyskały piękno i zdrowy wygląd. 

DLA JESZCZE LEPSZYCH 
EFEKTÓW: MASKA 
Raz w tygodniu zamiast odżywki zastosuj 
maskę. Nałóż ją na włosy, ale nie przy 
samej skórze głowy. Maska ma intensywne 
działanie odżywcze, dzięki czemu przywraca 
włosom siłę, jedwabistość i zdrowy wygląd. 
W 5 minut! 

 

 

 

25% 
TANIEJ

*�Testy konsumenckie z użyciem wszystkich produktów  
serii Hair X Ultimate Repair



3534

PRZEŁOMOWA 
TECHNOLOGIA 
NEOFORCE
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OCZYSZCZAJ 
Szampon usuwa z włosów i skóry głowy 
nadmiar sebum i zanieczyszczenia*. 
 

STYMULUJ WZROST 
Spryskaj czyste włosy tonikiem i masuj 
skórę głowy. Zabieg powtarzaj 2 razy 
dziennie. Na suche lub mokre włosy. 
Nie spłukuj! 

WZMACNIAJ 
Rozpyl spray na mokre włosy i ułóż 
je. Wysusz je do sucha suszarką, 
aby zwiększyć ich objętość.

  Rewitalizujący szampon do włosów 
HairX Advanced NeoForce
Szampon do codziennego stosowania 
z ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych, który przywraca witalność 
cienkim włosom. 200 ml 89,95/l

31140   24,90

17,99 

  Spray dodający włosom objętości 
HairX Advanced NeoForce
Wzmacniający spray, który znacząco zwiększa 
objętość włosów, wzmacnia ich strukturę* 
i głęboko je odżywia. 150 ml 99,93/l

31142   22,90

14,99 

  Tonik stymulujący wzrost włosów 
HairX Advanced NeoForce
Zaawansowana formuła toniku pomaga 
stymulować wzrost włosów, sprawiając, że stają 
się grubsze i gęstsze już po 3 miesiącach 
stosowania**. 100 ml 249,90/l

31141   34,90

24,99 

Seria HairX Advanced NeoForce to 
system pielęgnacji włosów w 3 krokach. 
Zawiera roślinne komórki macierzyste, 
które stymulują naturalny wzrost włosa 
sprawiając, że twoje włosy stają się 
grubsze i mają większą objętość.

**Test kliniczny w grupie kobiet i mężczyzn*�Ocena własna w grupie 85 kobiet i mężczyzn o cienkich włosach, stosujących całą serię NeoForce

GRUBSZE WŁOSY 
JUŻ PO 3 MIESIĄCACH**

1 2 3

   

Technologia NeoForce zawiera opatentowane 
składniki aktywne, które mają udowodnione 

klinicznie działanie stymulujące wzrost 
włosów. Ekstrakt z roślinnych komórek 

macierzystych pozyskanych z jabłek opóźnia 
proces utraty włosów.

+ AKTYWNY EKSTRAKT ROŚLINNY

POGRUBIAJĄCY WŁOSY 
I STYMULUJĄCY ICH WZROST 

SYSTEM DO PIELĘGNACJI 
WŁOSÓW CIENKICH

N E O F O R C E



 

 

 

 

 
 

 

 
    

     

 

 

 

  

 
 

  

 

 
   

 

36 37

  30179 Szampon zwiększający objętość 
HairX Volume Boost
  30180 Ochronny szampon do włosów 
farbowanych HairX
  30331 Regenerujący szampon do włosów 
HairX   30879 Przeciwłupieżowy szampon 
do włosów HairX Dandruff Rescue 
62,25/l                                                                   24,90

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ DO WŁOSÓW CIENKICH, 
POZBAWIONYCH OBJĘTOŚCI 

DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

DO WŁOSÓW SUCHYCH I ZNISZCZONYCH

  Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

  Wygładzający 
szampon do włosów 
HairX Smooth Control
250 ml 79,60/l

30066   19,90 
  Wygładzająca 
odżywka do włosów 
HairX Smooth Control
200 ml 99,50/l

30067   19,90 

  Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
250 ml 79,60/l

26670   19,90 

  Ochronna odżywka 
do włosów 
farbowanych HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

  Ochronny szampon 
do włosów 
farbowanych HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 

ŁATWA STYLIZACJADO WŁOSÓW FARBOWANYCH

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 179,33/l

26676   26,90 

  Szampon 
przywracający włosom 
równowagę HairX
250 ml 79,60/l

30064   19,90 

  31611 Maska do włosów Eleo 125 ml 319,20/l 
39,90   31610 Odżywka do włosów Eleo  
150 ml 199,33/l 29,90   31609 Szampon do 
włosów Eleo 200 ml 149,50/l 29,90   31613  
Suchy olejek do włosów Eleo 50 ml 998,00/l 49,90  

  31615 Wygładzający olejek do włosów Eleo  
50 ml 938,00/l 46,90

  26642 Regenerujący szampon do włosów 
HairX Restore Therapy 250 ml 79,60/l 19,90  

  26671 Regenerująca odżywka do włosów HairX 
Restore Therapy 200 ml 99,50/l 19,90   26673 
Maska do włosów HairX Restore Therapy 200 ml 
124,50/l 24,90   26674 Regenerujące serum na 
rozdwajające się końcówki włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania 30 ml 996,67/l 29,90

  31275 Szampon do włosów HairX Advanced 
TimeResist 200 ml 124,50/l 24,90  

  31393 Odżywka do włosów HairX Advanced 
TimeResist 150 ml 166,00/l 24,90  

  31276 Serum do włosów HairX Advanced 
TimeResist 30 ml 1096,67/l 32,90

  30550 Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost 200 ml 124,50/l 
24,90 

  30551 Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold 200 ml 124,50/l 24,90 

  30552 Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania HairX  
150 ml 166,00/l 24,90  

 30881 Wygładzający krem do 
stylizacji HairX Smooth & Sleek 
150 ml 166,00/l 24,90

WŁOSY DOJRZAŁE

SZAMPONY 400 ml

ELEO

Każdy za

WSZYSTKIE FORMUŁY 
ZAWIERAJĄ
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  Odżywka dodająca włosom objętości 
HairX Volume Boost – bez spłukiwania
Lekka formuła bez spłukiwania, wzbogacona 
kompleksem ceramidowym. Zwiększa objętość włosów 
oraz sprawia, że włosy łatwiej się rozczesują i lepiej 
układają. 150 ml 119,93/l

26675   24,90

17,99 

  Pianka skręcająca włosy HairX  
Curls & Waves
Ultramocna pianka wzbogacona keratyną podkreśla 
kształt loków i zapobiega elektryzowaniu się włosów. 
Zapewnia utrwalenie loków do 24 godzin, poziom 4. 
200 ml 89,95/l

31090   24,90

17,99 

  Lakier do włosów HairX Volume Boost
Szybkoschnąca formuła lakieru do włosów wzbogacona 
keratyną wyraźnie zwiększa objętość włosów aż do 
24 godzin. Poziom utrwalenia 4. 200 ml 89,95/l

31091   24,90

17,99 

  Żel do stylizacji włosów HairX 
Invisible Hold
Przezroczysty żel z keratyną łatwo się rozprowadza 
i jest zupełnie niewidoczny na włosach, zapewniając 
48-godzinną kontrolę. Poziom utrwalenia: 5. 
100 ml 99,90/l

31092   14,90

9,99 

Każdy z produktów zapewnia 
TRWAŁOŚĆ fryzury, BEZ SKLEJANIA włosów 
i BEZ OSADU.

ŹRÓDŁO PIĘKNA 
TWOICH WŁOSÓW...

48h 
utrwalenie

ODŻYWKA 
Ułatwia 

rozczesywanie 
i błyskawicznie 
dodaje włosom 

objętości

24h
 TRWAŁOŚĆ 
SKRĘTU**

24h 
OBJĘTOŚĆ*
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NOWOŚĆ!

  Pilnik do stóp Advanced
Ten poręczny pilnik delikatnie złuszcza 
naskórek sprawiając, że skóra stóp jest 
gładka i miękka. Przed użyciem zanurz 
stopy w ciepłej wodzie. Wymiary:  
23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

9,99 

GŁĘBOKO ZŁUSZCZA 
I OCZYSZCZA SUCHĄ, 
SZORSTKĄ SKÓRĘ

DELIKATNIE 
ZŁUSZCZA SKÓRĘ 
SPRAWIAJĄC, 
ŻE TWOJE STOPY 
STAJĄ SIĘ GŁADKIE 
I MIĘKKIE

Za pomocą pilnika nadaj 
stopom miękkość i gładkość. 
Przed użyciem wymocz stopy 
w ciepłej wodzie.

NOWA, WYSOCE 
EFEKTYWNA FORMUŁA: 

+ DROBINKI 
NATURALNEGO PUMEKSU 

+ ODŻYWCZY 
KOMPLEKS MINERAL4E 

+ NAWILŻAJĄCE 
MASŁO SHEA

WIDOCZNE REZULTATY 
JUŻ PO PIERWSZYM 
UŻYCIU*
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Okrężnymi ruchami wmasuj 
złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced w czystą, 
suchą skórę, zwracając 
szczególną uwagę na 
najbardziej przesuszone 
miejsca - pięty, palce 
i śródstopie. Dokładnie 
spłucz ciepłą wodą.

GŁĘBOKIE ZŁUSZCZANIE SZORSTKIEJ 

SKÓRY WYSTARCZĄ 
2 PROSTE KROKI

KROK

KROK
  Złuszczający krem do stóp  
Feet Up Advanced
Bogaty krem złuszczający o zaawansowanym 
działaniu, zawierający drobinki naturalnego pumeksu, 
kompleks Mineral4E oraz odżywcze masło shea. 
Efektywnie złuszcza i oczyszcza suchą, szorstką skórę, 
a także nadaje jej miękkość i gładkość. Rezultaty 
widoczne są już po pierwszym użyciu*. Przebadany 
w testach konsumenckich. Delikatny, kojący zapach. 
75 ml 239,87/l

33033   27,90

17,99

 

 
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  Serum do stóp Feet Up Advanced
Skoncentrowane serum do stwardniałej skóry. Zawiera kwas 
salicylowy, kompleks, Mineral4E oraz składniki intensywnie 
nawilżające. Głęboko wnika w skórę, by usuwać twardy, 
martwy naskórek i odżywiać skórę. Zapewnia świetne 
rezultaty już po tygodniu stosowania*. Testowane klinicznie 
oraz w testach konsumenckich. O przyjemnym, kojącym 
zapachu. 30 ml 599,67/l

33030   27,90

17,99 

  Krem wygładzający 
na pękające pięty 
Feet Up Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

  Spray przeciw 
otarciom Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

  Wymienne obrotowe głowice ścierne 
Feet Up PediSmooth
Zestaw dwóch głowic ściernych do Pilnika 
elektrycznego Feet Up PediSmooth (29455). 
W zestawie: gruboziarnista głowica usuwająca suchy, 
stwardniały, łuszczący się naskórek oraz głowica 
drobnoziarnista wygładzająca skórę. Obie mogą 
być czyszczone wodą. Tej samej wielkości. 

29461   39,99

24,99 

NOWOŚĆ!

  Pilnik elektryczny Feet Up PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami, który efektywnie usuwa 
twardy, szorstki naskórek sprawiając, że skóra staje się 
miękka i gładka. Wymienna głowica z węglika krzemu 
obraca się 40 razy na sekundę, zapewniając świetne efekty. 
Może być używany na mokro lub na sucho. Wygodny 
uchwyt. Wymaga użycia baterii - 4 x AA (nie dołączone). 
Znak zgodności CE. Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   149,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj dwa razy dziennie  
- rano i wieczorem. Za pomocą 
precyzyjnego aplikatora nakładaj 
serum bezpośrednio na stwardniałą 
skórę (takie miejsca często mają 
szarożółte zabarwienie) i wmasuj, 
by kosmetyk dobrze się wchłonął.

INTENSYWNE SOS 
DLA TWOICH 

STÓP!
TWARDY, 

ZROGOWACIAŁY 
NASKÓREK? 

WIDOCZNA POPRAWA 

JUŻ PO 
TYGODNIU*

UŻYWAJ 
NA MOKRO

...LUB 
SUCHO

PO JEDNYM UŻYCIU: 
BŁYSKAWICZNE UCZUCIE 
GŁADSZEJ, BARDZIEJ 
MIĘKKIEJ SKÓRY STÓP*

By uzyskać najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy wymianę głowicy 
PediSmooth co trzy miesiące.

USUŃ suchy, stwardniały 
naskórek w łatwy sposób, 
używając Pilnika elektrycznego 
Feet Up PediSmooth. Twoje stopy 
błyskawicznie staną się bardziej 
miękkie i gładsze, i będziesz  
mogła pochwalić się swoimi 
ulubionymi sandałami!

  Zestaw do pielęgnacji 
stóp 4-w-1
Kompaktowy przyrząd, za pomocą 
którego zadbasz o swoje stopy. 
Pumeks, szczoteczka, pilnik papierowy 
oraz metalowy w jednym. 
Wymiary: 8 x 3,8 x 4,4 cm. 

28435   14,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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Ocean wzywa! Razem ze swoimi dziećmi wybierz 
się w fantastyczny rejs... O odpowiedni klimat zadba 
kolorowa, pięknie pachnąca kolekcja Disney Moana, 

stworzona na wyłączność Oriflame!

  Woda toaletowa Oriflame Disney
Dodający wigoru zapach Disneya tryska soczystymi, owocowymi 
nutami, budząc w dzieciach ochotę na przeżycie wspaniałej 
przygody. Formuła opracowana specjalnie dla delikatnej skóry 
dzieci. Nie zawiera alkoholu. 100 ml 299,00/l

33457   29,90 

  Mydełko Oriflame Disney
Mydełko w kształcie kwiatu frezji, 
które zamieni kąpiel w oceaniczną 
przygodę. Pięknie pachnie, a jego 
łagodna formuła została specjalnie 
opracowana dla delikatnej skóry 
dzieci. Testowane dermatologicznie. 
75 g 92,00/kg

33468   6,90 

  Szampon z odżywką 
Oriflame Disney
Szampon z odżywką o soczystym 
zapachu owoców. Łagodna formuła 
została specjalnie opracowana 
dla delikatnej skóry dzieci. Nie 
powoduje łzawienia. Testowany 
dermatologicznie. 200 ml 99,50/l

33469   19,90 
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PRZY ZAKUPIE WODY 
TOALETOWEJ 

SZAMPON 2 W 1 
I MYDEŁKO GRATIS

RUSZAJ NA SPOTKANIE 
PRZYGODZIE!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

GRATIS!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Soczysty, 
wspaniały 
zapach!
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  Żel pod prysznic Discover 
Icelandic Purity
Odświeżający żel pod prysznic o zapachu 
jałowca i nut wodnych. Formuła o neutralnym 
pH, nie zawiera mydła. 250 ml 51,60/l

31252   12,90 
  Mydełko Discover 
Icelandic Purity
Delikatne mydełko o odświeżającym zapachu 
jałowca i nut wodnych. 90 g 65,56/kg

31253   5,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Cuban Rhythms
Żel pod prysznic o aromacie kawy 
i trzcinowego cukru. Tworzy kremową piankę. 
Łagodny, idealny do codziennego stosowania. 
Nie zawiera mydła. Zrównoważone pH. 
250 ml 51,60/l

33019   12,90 
  Mydełko Discover 
Cuban Rhythms
Pachnące mydełko o ekscytującym 
aromacie kawy i cukru. Łagodne, 
idealne do codziennego stosowania. 
90 g 65,56/kg

33020   5,90 

Z KUBY:Z ISLANDII:

ZAPACH JAŁOWCA 
Jałowiec to roślina wiecznie zielona, pochodzi z Islandii 

i charakteryzuje się mocnym, sosnowym zapachem.

ENERGETYZUJĄCA KAWA 
Pozwól, by obudził cię aromat palonej kawy  

i słodkiego brązowego cukru.

Kawa i cukier trzcinowyAromatyczny jałowiec i nuty wodne

kod zestawu: 621963kod zestawu: 621964

WYBIERZ ŚWIEŻOŚĆ!
 ŻEL POD PRYSZNIC + MYDEŁKO 

9,99
WYBIERZ ENERGIĘ! 

ŻEL POD PRYSZNIC + MYDEŁKO 

9,99

Seria past Optifresh System 8 
pomaga***:  
zapobiegać próchnicy  
zapobiegać powstawaniu płytki 
nazębnej  
zapobiegać powstawaniu kamienia 
nazębnego 
zapobiegać erozji szkliwa  
utrzymać zdrowe dziąsła  
utrzymać świeży oddech  
wzmocnić zęby  
usunąć osad nazębny

***W oparciu o skład produktu 

Pasty Optifresh, 100 ml Szczoteczki Optifresh 

**
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  27980 Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
  27982 Szczoteczka Optifresh 
Soft – Biała

14,90

  31132 Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
  31123 Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
129,90/l

19,90

12,99
KAŻDY PRODUKT ZA
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SZCZOTECZKA 
GRATIS 

PRZY ZAKUPIE 
DOWOLNEJ PASTY

EFEKTYWNA 
OCHRONA

Bielsze zęby w 14 dni**

OCHRONA 12 h*
100 ml
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  Trymer Remington
Wygodny, kompaktowy trymer w formie 
długopisu sprawi, że zawsze będziesz 
wyglądać doskonale. Grzebyk, który 
możesz ustawić na dwie różne długości 
zadba o twoje brwi. Trymer bez nasadki 
pomoże ci pozbyć się zbyt długich lub 
odstających włosków. Znak zgodności CE. 
Z dołączoną baterią AAA i instrukcją 
obsługi. Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,99

49,99 
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KSZTAŁTUJ, 
DEFINIUJ 
I UPIĘKSZAJ!

Grzebyk do brwi 
ma dwie długości. 

Szczoteczka 
oczyszczająca
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  32601 Żel do golenia Silk 
Beauty 150 ml 132,67/l 19,90  

  32600 Krem do depilacji Silk 
Beauty Zawiera tubkę kremu do 
depilacji, szpatułkę i instrukcję.  
100 ml 349,00/l 34,90   31280 
Krem pod prysznic Silk Beauty 
200 ml 124,50/l 24,90  

  29321 Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet  
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 14,90  

  31281 Mydełko Silk Beauty 
100 g 69,00/kg 6,90

  32340 Nawilżający balsam do 
okolic intymnych Feminelle 
Special Care+ 75 ml 372,00/l 
27,90   31326 Ochronny płyn 
do higieny intymnej Feminelle 
300 ml 83,00/l 24,90   24891 
Kojący płyn do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 83,00/l 24,90  

  30004 Odświeżające 
chusteczki do higieny intymnej 
Feminelle 20 szt. 1,00/szt. 19,90

  Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej. Wzbogacony 
witaminami, chłodzącym 
wyciągiem z kwiatu lotosu 
i kompleksem zapobiegającym 
powstawaniu nieprzyjemnych 
zapachów. 75 ml 173,20/l

24890   19,90

12,99 

JAK 
STOSOWAĆ? 

Odśwież 
dezodorantem 

okolice intymne lub 
rozpyl go na bieliznę 

z odległości 15 cm.

Każdego 
dnia 
zasługujesz 
na najdelikatniejszą 
pielęgnację 
intymną.

DO NÓG 
I CIAŁA

DO 
TWARZY

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Silk Beauty 50 ml 199,80/l

31365   14,90

9,99 

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90

24,99 

   Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,00/szt.

32599   29,90

19,99 
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PRECYZYJNY 
TRYMER
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  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

TERAZ ZA JEDYNE

  Przeciwstarzeniowy krem  
Diamond  Cellular
50 ml 2798,00/l

13659   139,90 

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

YPIELĘGNACJA CERY

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga regenerację 
skóry i nadaje jej promienny wygląd. Stosuj 
codziennie, na noc. 30 ml 2666,33/l

18437   149,90

79,99

OTUL SWOJĄ SKÓRĘ CZYSTYM LUKSUSEM 
Oriflame jest symbolem pielęgnacji cery, łączącej dwa światy: najnowsze, innowacyjne technologie 

i mądrość płynącą z natury. Dzięki temu możemy pomóc ci w spełnieniu marzeń o pięknej, 
promiennej cerze.

Do wszystkich 
typów cery40+

*Testy konsumenckie

WIDOCZNIE 
MŁODSZA SKÓRA PO 
14 NOCACH*
Chciałabyś rankiem podziwiać promienność, 
gładkość i zdrowy wygląd swojej cery? 
Przed pójściem spać nałóż na twarz 
Krem odżywczy na noc Diamond Cellular, 
który odmładza skórę na poziomie 
komórkowym.

♦ �DIAMENTOWY ELIKSIR 
z dodatkiem diamentowego 
pudru rozświetla skórę

♦ �Kwas SALICYLOWY regeneruje 
skórę i wygładza jej struktury

♦ �Ekstrakt Z BIAŁEJ TRUFLI 
WYKAZUJE silne działanie 
przeciwzmarszczkowe

SKÓRA DOSKONAŁA JAK 
DIAMENT 
Każdego ranka odkrywaj gładszą, 
bardziej świetlistą i młodziej wyglądającą 
cerę, stosując Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular z pyłem diamentowym. 

DZIAŁANIE NA POZIOMIE 
KOMÓRKOWYM 
Kwas salicylowy wspomaga odnowę 
komórek, ekstrakt z białych trufli działa 
przeciwzmarszczkowo, a pył z prawdziwych 
diamentów rozświetla skórę od wewnątrz. 

ZASTRZYK MŁODOŚCI 
Bogata formuła Kremu odżywczego 
na noc Diamond Cellular zamienia 
wieczorną pielęgnację w pieszczotę 
dla skóry. Stosuj go każdego wieczoru, 
po oczyszczeniu cery i... czuj się 
luksusowo we własnej skórze. 
 

 

 

 
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Rekomendowane dla wieku 

20+

___
*�Testy klinicznie prowadzone 
ponad 2 dni z udziałem

 22 kobiet

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*
- �UDOWODNIONE 

KLINICZNIE!

Twoja cera pragnie nawilżenia i promienności?

EFEKTY:

• ���Błyskawicznie usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia ze skóry wokół oczu

• Nawilża i koi skórę 
• Pomaga wzmacniać rzęsy

PREPARAT DO DEMAKIJAŻU OCZU 

W FORMIE ŻELU

W każdym 
wieku

Nałóż nieco kosmetyku na płatek 
kosmetyczny i przetrzyj powieki. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, 
stosuj żel przed oczyszczaniem 
twarzy.

BEZWZGLĘDNY DLA MAKIJAŻU, 
TROSKLIWY DLA SKÓRY I RZĘS

 

  Kojący żel do demakijażu oczu NovAge
Zaawansowany preparat do demakijażu oczu o formule 
żelu. Efektywnie lecz łagodnie usuwa makijaż i inne 
zanieczyszczenia oraz pomaga wzmacniać rzęsy. 
Zawiera prowitaminę B5, Bezzapachowy. 
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

“jeden z najbardziej skutecznych kosmetyków do 
usuwania makijażu, jakiego kiedykolwiek używałam”*

“usuwa cały makijaż i zapewnia uczucie świeżej 
i odżywionej skóry”*

OPINIE O PRODUKCIE:

*Spontaniczny komentarz konsumentki 

ŻEL DO DEMIKIJAŻU NOVAGE GRATIS       PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO ZESTAWU NOVAGE

  31981 Rozświetlająco-odświeżający krem pod oczy True Perfection 15 ml 3326,67/l 49,90   31979 Serum Miracle Perfecting Novage 

True Perfection 30 ml 2663,33/l 79,90   32596 Żel do mycia twarzy NovAge 200 ml 199,50/l 39,90   32128 Odnawiający tonik NovAge  

200 ml 199,50/l 39,90   31980 Odnawiający krem na noc Novage True Perfection 50 ml 1398,00/l 69,90   31978 Nawilżający krem na dzień 

NovAgeTrue Perfection 50 ml 1398,00/l 69,90

 

 

 

 

  

 ﻿Zestaw Novage True Perfection
Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 
33,17/szt.

28970   349,40

199,00 

• 
Zgłoszony do opatentowania 

ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego 

oczyszcza komórki, redukując 
ilość szkodliwych zanieczyszczeń. 

•
Ekstrakt z roślinnych 

komórek macierzystych 
acai zwiększa poziom nawilżenia 

skóry oraz metabolizm 
komórkowy, a także chroni 
komórki przed szkodliwym 

działaniem wolnych  
rodników.

SPOSÓB UŻYCIA:
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Rekomendowane dla wieku 

30+
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*�Testy klinicznie z udziałem 
31 kobiet prowadzone przez 
ponad 2 tygodnie

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*
 

– �POTWIERDZONE 
KLINICZNIE

ZAWIERA 
LEKKI 
KREM NA 
DZIEŃ!  
IDEALNY 
DO SKÓRY 
NORMALNEJ, 
MIESZANEJ 
I TŁUSTEJ

Twoja cera wymaga redukcji zmarszczek? Twoja skóra potrzebuje lekkiego 
kremu redukującego zmarszczki?

ŻEL DO DEMIKIJAŻU NOVAGE GRATIS           PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO ZESTAWU NOVAGE

MOC DWÓCH TECHNOLOGII 
WZMACNIAJĄCYCH KOLAGEN: 

• 
Opatentowana technologia 
Tri-Peptide łączy trzy peptydy 

o działaniu przeciwstarzeniowym, 
które działając synergicznie 

rewelacyjnie wzmacniają kolagen.  
• 

Ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych Solanaceae 
pomaga odbudować struktury 

zewnątrzkomórkowe oraz 
ma udowodnione działanie 

zwiększające syntezę kolagenu 
o ponad 200%!◊1

◊1
Ek
str
ak
t z
 ro
śli
nn
yc
h 
ko
m
ór
ek
 m
ac
ier
zy
sty
ch
 w
 te
śc
ie 
in 
vit
ro
   

OPINIE KLIENTEK O 
LEKKIM KREMIE NA 

DZIEŃ: 
• 

“nie pozostawia tłustej 
warstwy na skórze”* 

• 
“jest lekki, ale działa 
przez cały dzień”* 

• 
“dzięki niemu moja skóra 

wygląda młodziej i bardziej 
świeżo”*

*S
po
nt
an
icz
ny
 k
om

en
ta
rz
 k
on
su
m
en
tk
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  32128 Odnawiający tonik NovAge 200 ml 199,50/l 39,90   32596 Żel do mycia twarzy NovAge 200 ml 199,50/l 39,90   31544 Krem 

przeciwzmarszczkowy na dzień NovAge Ecollagen SPF 15 50 ml 1798,00/l 89,90   31545 Krem przeciwzmarszczkowy na noc NovAge 

Ecollagen 50 ml 1798,00/l 89,90   31547 Serum przeciwzmarszczkowe NovAge Ecollagen 30 ml 3663,33/l 109,90   31546 Krem 

przeciwzmarszczkowy pod oczy NovAge Ecollagen 15 ml 4326,67/l 64,90

  32128 Odnawiający tonik NovAge 200 ml 199,50/l 39,90   32596 Żel do mycia twarzy NovAge 200 ml 199,50/l 39,90   

 32655 Krem przeciwzmarszczkowy na dzień NovAge Ecollagen Light 50 ml 1798,00/l 89,90   31545 Krem 

przeciwzmarszczkowy na noc NovAge Ecollagen 50 ml 1798,00/l 89,90   31547 Serum przeciwzmarszczkowe NovAge Ecollagen 

30 ml 3663,33/l 109,90   31546 Krem przeciwzmarszczkowy pod oczy NovAge Ecollagen 15 ml 4326,67/l 64,90

Rekomendowane dla wieku 

30+

 ﻿Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 43,17/szt.

28971   434,40

259,00 

 ﻿Zestaw NovAge Ecollagen Light
Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
43,17/szt.

29380   434,40

259,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
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Rekomendowane dla wieku 

50+
Działa na podstawowe 

problemy skóry dojrzałej:
•	  

Utratę gęstości i owalu
•	  

Głębokie zmarszczki
•	  

Przebarwienia
•	  

Przesuszenie

Rekomendowane dla wieku

40+

Twoja cera potrzebuje ujędrnienia i liftingu? Twoja cera wymaga intensywnej odnowy?

UŻYWAJĄC ZESTAWU 
ULTIMATE LIFT:

 
Stosujesz pełne rozwiązanie 

specyficznych problemów 
swojej cery.

•	
Osiągasz najlepsze 

rezultaty - każdy produkt 
działa w SYNERGII z innymi dla 

MAKSYMALNEGO efektu.
•	

Oszczędzasz - kupując zestaw 
płacisz najniższą cenę za każdy 

produkt.

 ﻿Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 58,17/szt.

28968   584,40

349,00 
  32597 Wygładzające mleczko oczyszczające NovAge  200 ml 199,50/l 39,90   32742 Zmiękczający tonik NovAge  200 ml 199,50/l 39,90  

  31543 Serum liftingujące NovAge Ultimate Lift 30 ml 4996,67/l 149,90   31540 Krem liftingujący na dzień NovAge Ultimate Lift SPF 15  

50 ml 2798,00/l 139,90   31541 Krem liftingujący i modelujący kontur twarzy na noc NovAge Ultimate Lift Overnight 50 ml 2798,00/l 139,90  

  31542 Krem liftingujący pod oczy NovAge Ultimate Lift 15 ml 4993,33/l 74,90

70% 
BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA SKÓR A 
J UŻ PO 12 T YGODNIACH †1

94%
KOBIET O DOJRZAŁEJ 
CERZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA SKÓRY*

*Test konsumencki

  32597 Wygładzające mleczko oczyszczające NovAge  200 ml 199,50/l 39,90   32742 Zmiękczający tonik NovAge  200 ml 199,50/l 39,90  

  32628 Regenerujący krem na noc NovAge Time Restore 50 ml 2798,00/l 139,90   32627 Korygujący krem na dzień NovAge 

Time Restore SPF 15 50 ml 2798,00/l 139,90   32630 Serum regenerujące NovAge Time Restore 30 ml 4996,67/l 149,90   

 32629 Krem do okolic oczu i ust NovAge Time Restore 15 ml 5326,67/l 79,90

 ﻿Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw zawiera sześć 6 produktów. 
58,17/szt.

28972   589,40

349,00 

ŻEL DO DEMIKIJAŻU NOVAGE GRATIS           PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO ZESTAWU NOVAGE

*�Testy kliniczne z użyciem 
wszystkich kosmetyków zestawu

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SPF
15
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JAK UŻYWAĆ:

  Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwasem mlekowym i masłem 
shea. Łagodnie złuszcza, oczyszczając cerę 
z martwch komórek naskórka, makijażu, 
zanieczyszczeń i nadmiaru sebum. Błyskawicznie 
wygładza i zwiększa promienność cery, z czasem 
widocznie poprawia wygląd powierzchni skóry. 
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą 
mieć negatywny wpływ na wygląd skóry. Pory się 
rozszerzają, powstają drobne zmarszczki, a cera 
wygląda na zmęczoną. Baza wygładzająca NovAge 
udoskonala wygląd skóry, ukrywając efekty 
intensywnego trybu życia. Natychmiast 
minimalizuje widoczność porów oraz drobnych 
zmarszczek i sprawia, że cera wygląda na 
nieskazitelną, gładszą i młodszą. 30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Ochronny krem na dzień NovAge 
SPF 50 UVA/PA++++
Krem na dzień, który chroni skórę i spowalnia 
pojawianie się oznak starzenia na trzy sposoby 
oraz sprawia, że skóra jest promienna, a jej koloryt 
równy. 30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

EFEKTY:
Przyjemnie lekka, lecz bogata mieszanka 
olejków łatwo się rozprowadza i szybko 
wchłania, by błyskawicznie zmiękczyć 
i wygładzić skórę. Z czasem wyraźnie 
poprawia powierzchnię i koloryt skóry.

DZIAŁANIE:

Sześć cennych olejków o właściwościach 
zmiękczających, wygładzających 
i odnawiających

Tylko do użytku 
zewnętrznego

OLEJEK SEZAMOWY:  
Bogaty w nawilżające i zmiękczające witaminy, minerały 
oraz lipidy. Antyoksydanty w nim zawarte chronią cerę 
przez niszczącym działaniem wolnych rodników.  
 
OLEJEK Z AWOKADO:  
Niezwykle odżywczy, wypełnia skórę i wzmacnia 
jej naturalną lipidową barierę ochronną. 
Dzięki antyoksydantom chroni przed niekorzystnym 
wpływem wolnych rodników.  
 
OLEJEK Z PESTEK BRZOSKWINI:  
Ma bardzo silne właściwości nawilżające i odżywcze, 
zmiękcza i wypełnia cerę.  
 
OLEJEK Z PERŁY PRERII:  
Pełen minerałów, lipidów i kwasów tłuszczowych 
- odżywia i zmiękcza skórę. 
 
OLEJEK Z CZARNEJ PORZECZKI:  
Bogate źródło kwasów omega 3 i 6, sprawia, że skóra 
jest miękka, wypełniona i ma zdrowy wygląd. 
 
OLEJEK SOJOWY:  
Zawiera dużo kwasów tłuszczowych, odżywia, zmiękcza, 
wygładza i nawilża skórę.  
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 ﻿Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
Intensywnie odżywiające kapsułki, które 
należy stosować na skórę twarzy, szyi 
i dekoltu. Unikalna mieszanka sześciu 
naturalnych, bogatych w substancje odżywcze 
olejków zapewnia cerze miękkość, gładkość 
i promienność. Odpowiednie w każdym wieku. 
Przebadane podczas testów konsumenckich. 
30 kapsułek 2,67/szt.

32631   149,90

79,99 

Mieszanka sześciu cennych, naturalnych, 
odżywczych olejków - z sezamu, 
awokado, pestek brzoskwiń, perły 
prerii, czarnej porzeczki i soi. Olejki 
są bogate w kwasy tłuszczowe, lipidy, 
antyoksydanty, witaminy i minerały, 
które działając synergicznie głęboko 
odżywiają skórę, chronią ją oraz 
przywracają jej zdrowie.

W KAŻDYM 
WIEKU

By osiągnąć najlepsze rezultaty, stosuj kapsułki 
codziennie rano i wieczorem przez miesiąc, 
by poprawić odżywienie skóry. Używaj jako 
uzupełnienie codziennej pielęgnacji. Nakładaj 
zawartość kapsułki palcami na oczyszczoną skórę 
twarzy, szyi i dekoltu, przed aplikacją kremu.  
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  Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90 

  Krem na noc 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90 

  Bibułki matujące do 
twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

  Odmładzające serum 
do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

  Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals 
z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Antycellulitowy żel 
do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem  
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Żel do brzucha 
i biustu Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Ochronny krem do 
rąk z filtrem SPF 10 
Optimals Body
75 ml 265,33/l

31984   19,90 

  Krem na dzień 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out 
SPF 20  50 ml 1198,00/l

32479   59,90 
  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

  Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Serum rozświetlające 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals 
Even Out  30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 
  Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal 
Velvet
200 ml 199,50/l
22421   39,90 

  Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.
24547   99,90 

  Gąbka Konjac
Gąbka w 100% wykonana z naturalnych włókien 
roślinnych, stworzona, by doskonale oczyszczać 
i złuszczać skórę. Z wygodnym sznureczkiem do wieszania 
schnącej gąbki. Może być stosowana z kosmetykiem 
oczyszczającym, ale nie jest to konieczne. Średnica: 6 cm. 

29038   

19,99

Do wszystkich 
typów cery

40+

  Kojący tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła, która przygotowuje 
skórę do nałożenia kremu Royal Velvet na dzień 
lub na noc. 200 ml 124,95/l

22423   39,90   24,99 

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujędrnia skórę 
wokół oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki 
i opuchnięcia pod oczami. 15 ml 1999,33/l

22815   54,90   29,99 

  Wygładzający balsam do twarzy 
Royal Velvet
Upiększający balsam do twarzy, który 
natychmiast wygładza cerę i wyrównuje jej 
koloryt, odsłaniając promienną, miękką skórę. 
Wzbogacony wyciągiem z czarnego irysa 
i witaminą C, które wygładzają cerę i zapewniają 
uczucie aksamitnej miękkości i świeżości. 
30 ml 999,67/l

31318   59,90   29,99

 

 

 

 

 

 

Luksusowe uczucie 
JĘDRNEJ SKÓRY 
PRZEZ CAŁY 
DZIEŃ

Wiele zastosowań 
w jednym: krem na dzień, 
baza pod podkład, 
maseczka nawilżająca

Zmiękcza skórę i usuwa 
zanieczyszczenia
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UDOWODNIONE DZIAŁANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE

Starannie wybrane 
rośliny:
Rokitnik  
Brzoza biała 
Jeżyna 
Malina  
Koniczyna

Doskonałość natury i precyzja 
naukowców Oriflame. Efektywne 
formuły kosmetyków Age Revive 
z mieszanką naturalnych szwedzkich 
składników zostały stworzone, by 
przeciwdziałać oznakom starzenia się 
skóry. Drobne linie i zmarszczki wydają 
się wygładzone, a skóra bardziej jędrna, 
gładsza i promienna.

SERIA AGE REVIVE

NOWOŚĆ!

WIEK: 
35+

KAŻDY TYP 
CERY

*�P
ot
wi
er
dz
on
e 
pr
ze
z 
ko
bie
ty 
bio
rą
ce
 u
dz
iał
 w
 te
sta
ch
 

ko
ns
um

en
ck
icj
, u
ży
wa
jąc
e 
ws
zy
stk
ich
 k
os
m
et
yk
ów
 

z 
se
rii
 O
pt
im
als
 A
ge
 R
ev
ive
 

Nałóż nieco mleczka na wacik i przetrzyj 
twarz, rano i wieczorem. Następnie zastosuj 
tonik - w ten sam sposób co mleczko. 
Unikaj bezpośredniego kontaktu z oczami. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj 
wszystkie kosmetyki z serii Age Revive.

MIĘKKA I CZYSTA  
CERA

  Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu  
Optimals Age Revive
Oczyszczające mleczko o właściwościach 
przeciwstarzeniowych. Pomaga 
redukować drobne linie i zmarszczki, 
odżywiać i nawilżać skórę. Zapewnia 
cerze komfort i uczucie miękkości. 
Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników i witaminę E. 
Do każdego typu cery.
200 ml 99,95/l

32416   32,90

  Tonik Optimals Age Revive
Tonik, który pomaga zwalczać oznaki 
starzenia. Redukuje drobne linie 
i zmarszczki oraz usuwa martwe 
komórki naskórka, zwęża pory oraz 
głęboko oczyszcza skórę i ją odświeża. 
Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników i pantenol. 
Do każdego typu cery.
200 ml 99,95/l

32417   32,90

19,99

SPOSÓB UŻYCIA:
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DISCOVER

KAŻDY PRODUKT ZA

8 na 10 
kobiet potwierdza 
głębokie oczyszczenie 
cery z zanieczyszczeń 
i makijażu* – przy użyciu 
obu kosmetyków: 
mleczka i toniku
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  Serum Optimals Age Revive
Serum pomagające zwalczać oznaki 
starzenia. Pomaga redukować drobne 
linie i zmarszczki, błyskawicznie nawilża 
i wypełnia skórę. Minimalizuje 
widoczność porów i zwiększa 
promienność cery. Zawiera mieszankę 
naturalnych szwedzkich składników. 
Do każdego typu cery. 30 ml 1333,00/l

32477   69,90

39,99 

  Krem pod oczy Optimals Age 
Revive
Krem pod oczy, pomagający zwalczać 
oznaki starzenia. Pomaga redukować 
drobne linie i zmarszczki, rozjaśnia skórę 
oraz zmniejsza opuchnięcia i ciemne cienie 
pod oczami, stymuluje mikrokrążenie i 
niweluje oznaki zmęczenia. Zawiera 
mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników i kofeinę. Do każdego typu 
cery.  15 ml 1666,00/l

32476   47,90

24,99 

Stosuj rano i wieczorem na oczyszczoną 
skórę. Omijaj okolice oczu.

Używaj dwa razy dziennie, rano i wieczorem, 
na oczyszczoną skórę. Delikatnie ściśnij 
tubkę i za pomocą kulkowego aplikatora 
rozprowadź kosmetyk pod oczami, od ich 
wewnętrznego kącika ku zewnętrznemu. 
Unikaj bezpośredniego kontaktu z oczami.

7 na 10
kobiet potwierdza 
błyskawiczne rozjaśnienie 
okolic oczu*

8 na 10 
kobiet potwierdza redukcję 
widoczności ciemnych cieni*

 

 

 

 

29,99

Szwedzkie składniki roślinne: 
Czerwona porzeczka – pomaga walczyć z drobnymi liniami i zmarszczkami  

Olej lniany – zawiera kwasy omega 3 i omega 6, pomaga odżywiać i wygładzać skórę 

Rokitnik – antyoksydacyjna witamina C pomaga zwiększać promienność cery 

Brzoza biała – pomaga zapobiegać pojawianiu się przebarwień 
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WIEK: 
35+

KAŻDY TYP 
CERY

Stosuj krem na dzień rano, a krem na noc 
wieczorem, na oczyszczoną skórę. 
Omijaj okolice oczu.

KAŻDY KREM ZA

  Krem na dzień  
Optimals Age Revive SPF 15
Krem na dzień, który pomaga zwalczać oznaki 
starzenia -  redukować drobne linie i zmarszczki. 
Nawilża, rozjaśnia i odżywia skórę. Chroni 
przed przedwczesnym starzeniem i działaniem 
zanieczyszczeń. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników oraz aktywne składniki 
ujędrniające i chroniące przed 
zanieczyszczeniami. Do każdego typu cery.
50 ml 799,80/l

32474   59,90

  Krem na noc Optimals Age Revive
Krem na noc, który pomaga zwalczać oznaki 
starzenia. Redukuje drobne linie i zmarszczki 
oraz intensywnie nawilża i odżywia skórę, by była 
promienna i wyglądała młodziej. Zawiera 
mieszankę naturalnych szwedzkich składników 
oraz aktywny składnik ujędrniający. Do każdego 
typu cery.  
50 ml 599,80/l

32475   59,90

8 na 10 
kobiet potwierdza, że Age Revive 
redukuje drobne linie i zmarszczki*

NOWOŚĆ!

Aplikator kulkowy 
pomaga stymulować 
mikrokrążenie

SPOSÓB UŻYCIA:

SPOSÓB UŻYCIA:
SPOSÓB UŻYCIA:

9 na 10 
kobiet potwierdza błyskawczne 
wygładzenie powierzchni skóry*

8 na 10  
kobiet potwierdza błyskawiczne 
wypełnienie skóry*
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BIAŁKO 
Tyle co w jednym jajku

BŁONNIK 
Tyle co w jednej marchewce

TŁUSZCZ
Tyle co w jednej porcji 
białej fasoli

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednej papryce

KALORIE 
Tyle co w jednym jabłku

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie Zupy lub 

Koktajlu Natural Balance 
za 

1 ZŁ!

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek 
spożywczy zawierający optymalną 
kompozycję naturalnych składników, 
dla bezpiecznego i efektywnego odżywiania. 
Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, 
węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać 
stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać 
głód. Formuła produktu została opracowana 
w Szwecji. Zawiera 21 porcji. 378 g 343,65/kg

129,90
  22138 Czekoladowy
  15447 Truskawkowy
  15448 Waniliowy

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

 

 

 

 

CZY WIESZ, ŻE...
1 porcja koktajlu 
Natural Balance zawiera:

TYLKO 

65 
KALORII!

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla mężczyzn
 Zawiera 21 saszetek. 
1799,19/kg

22793   119,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1799,15/kg

22791   119,90 

OMEGA 3

ASTAKSANTYNA

• �Wspiera funkcjonowanie 
mózgu, oczu oraz układu 
nerwowego

• �Chroni skórę przed 
działaniem wolnych rodników

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY

*�Yamashita, E., Efekty suplementacji diety astaksantyną na stan skóry, 
Carotenoid Science, nr 10, 2006

**�Malmsten C. L., Suplementacja diety astaksantyną z mączki alg wzmacnia 
wytrzymałość siłową. Badanie metodą podwójnie ślepej próby 
z zastosowaniem placebo na studentach płci męskiej.  
Carotenoid Science 2008; 13: 20-22

• �Opracowane 
z uwzględnieniem 
specjalnych potrzeb  
kobiet i mężczyzn

SIŁA I WYTRZYMAŁOŚĆ 
Zwiększona wytrzymałość 
siłowa**

o 55%

DLA MĘŻCZYZN

• �Zawiera żelazo i kwas 
foliowy w ilości 
odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu 
spożyciu 

PIĘKNA CERA 
Zmarszczki zmniejszone* 

o 53%

DLA KOBIET

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack 
za 

1 zł.*

SASZETKA WELLNESSPACK 
ZAWIERA

• Redukuje zmarszczki

WELLNESSPACK. PIĘKNO 
I ZDROWIE W JEDNEJ SASZETCE

 

 

• �Zawiera rekomendowaną 
dzienną dawkę chromu, 
selenu i cynku
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 

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement 
diety
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY 
•13 WITAMIN 
•8 MINERAŁÓW

  Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci   42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

  22795 Multiwitaminy 
i minerały dla mężczyzn
64,90

  Kompleks 
Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3658,42/kg

25414   79,90 

Naturalny sposób na WALKĘ 
Z OBJAWAMI UPŁYWU CZASU

KOMPLEKS SWEDISH 
BEAUTY PLUS to połączenie 
antyoksydantów pozyskiwanych z alg 
pochodzących z Archipelagu 
Sztokholmskiego oraz jagód 
porastających lasy Szwecji.

Witaminy i minerały to substancje niezbędne do prawidłowego funkcjonowania 
organizmu. Przyswajamy je z pożywieniem, ponieważ nasze organizmy nie są 
w stanie ich produkować. Potrzebujemy ich zarówno w okresie wzrostu 
i rozwoju, jak i dla zachowania dobrego zdrowia na co dzień.

PODSTAWA pięknych włosów 
i zdrowych paznokci
SKŁADNIKI AKTYWNE: 
• �Procyjanidyny z jabłek zwiększają ilość, objętość i sprawiają, 

że włosy stają się mocniejsze. 
• �L-cysteina to składnik włosów i paznokci, który wzmacnia je 

i dodaje sprężystości. 
• �L-lizyna zapobiega wypadaniu włosów i przedłuża ich cykl życia. 
• �Żelazo zapobiega utracie włosów i wpływa na wzrost 

nowych. Jest także istotne dla zdrowia matrycy paznokci. 
• Witamina C zwiększa przyswajalność żelaza.

SPECJALNIE OPRACOWANE FORMUŁY  
DLA KOBIET I DLA MĘŻCZYZN

DLA MĘŻCZYZN DLA KOBIET
• �Zawiera żelazo i kwas foliowy 

w ilości odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu spożyciu 

Najlepsze lato?
ZDROWE LATO!
Bądź zdrowy, szczęśliwy i pełen energii, dzięki suplementom diety 
Wellness. Stworzone i przebadane przez szwedzkich naukowców 
produkty pomogą ci w pełni korzystać z możliwości,  
jakie niesie każdy nowy dzień.

 

 

 

 

• �Zawiera rekomendowaną 
dzienną dawkę chromu, selenu 
i cynku

 22794 Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
64,90

Dlaczego potrzebujesz kwasów Omega 3? 
Badania pokazują zbawienny wpływ nienasyconych 
kwasów tłuszczowych Omega 3 EPA i DHA na 
pracę i kondycję serca, funkcjonowanie mózgu, wzrok, 
poziom trójglicerydów we krwi i i ciśnienie krwi.*

Oczyszczony olej rybny wzmocni twoją odporność!  
OMEGA 3

*���Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej 
L 136 z 2 maja 2012, s. 1-40.

  Kwas Omega 3  
– suplement diety 
60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90 

Co czwarte 
opakowanie 

WellnessKids za 

1 ZŁ!
*W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta

 
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  28583 Pomidorowa z bazylią   28584 Szparagowa
 ﻿Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy służący do przygotowania pysznych i sycących 
posiłków. Jest to produkt w 100% naturalny, zawierający kompozycję białka z trzech wegetariańskich 
źródeł. Z dodatkiem zdrowego oleju rzepakowego. Sposób przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) 
proszku z 220 ml gorącej wody (wrzątku), aż do uzyskania jednolitej konsystencji. Zawiera 21 porcji.  
Dostępny w dwóch smakach. 420 g 309,29/kg

129,90

  Pojemnik Wellness Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

 
 

 

BOGATE W SKŁADNIKI 
ODŻYWCZE,
ubogie w kalorie!

POJEMNIK ZA JEDYNE 

49,99  
przy zakupie Koktajlu 

lub Zupy  

Smakowite i pożywne zupy 
Natural Balance zwiększą 
Twoją koncentrację 
i dodadzą Ci energii 
na cały dzień pracy!
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Z kawałkami czekolady: 
• Kakao • Jęczmień • Płatki owsiane

Z kawałkami owoców: 
• Granat 
• Jagoda acai 
• Borówka

7 
BATONÓW 
W KAŻDYM 

OPAKOWANIU!

W 

100% 
NATURALNE

TYLKO 
150
KALORII

Batony Natural Balance to idealna słodka 
przekąska dla osób, które dbają o zdrowie. Sięgaj 
po nie, gdy potrzebujesz odżywczej dawki energii.

KORZYŚCI:

WOLNO PRZYSWAJALNE 
WĘGLOWODANY 
ułatwiają utratę wagi obniżając 
poziom cukru we krwi i poziom 
insuliny

UNIKALNA FORMUŁA 
idealna kompozycja 
niezbędnych składników 
odżywczych

BOGATE W BIAŁKO 
I BŁONNIK 
zapewniają uczucie sytości 
na długi czas

DODAJE ENERGII

ZMNIEJSZA NAPADY GŁODU

29,99

7 SZTUK 
W 

OPAKOWANIU

  Baton proteinowy Natural Balance 
czekoladowy
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe 
batony w dwóch smakach. 7 sztuk 
w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 107,11/kg

25385   49,90

  Baton proteinowy Natural Balance owoce leśne
W 100% naturalne, zdrowe batony w dwóch smakach 
– owocowym i czekoladowym. Stworzone, by dostarczać 
zdrowej energii, bogate w białko i błonnik, o niskim indeksie 
glikemicznym. 7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

Przekąska idealna 
NA LETNIE WYJAZDY!

• �Białko soi redukuje ilość tzw. złego 
cholesterolu

• Białko grochu zapewnia uczucie sytości 
• �Białko serwatkowe (z mleka) 

zawiera komplet szybko przyswajalnych 
aminokwasów 

 

 

7 BATONÓW 
ZA JEDYNE

SPRÓBUJ TAKŻE:
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Woda toaletowa Wonderflower
Kompozycja Wonderflower łączy żywiołowy aromat gruszki 
z nutami kwiatowymi - zachwycającego kwiatu migdałowca i fiołka 
- oraz rozkosznym, niepowtarzalnym akordem tęczowego bukietu. 
To zapach przywołujący uśmiech i radość, jaką niesie podziwianie 
świata. 50 ml 999,80/l

31300   94,90
49,99

Pokochaj 
NIESPODZIANKI
Uwolnij swoją wyobraźnię i odkryj zapach, który wzbudza 
radosny entuzjazm, towarzyszący oczekiwaniu na 
niespodzianki. Niepowtarzalny akord tęczowego 
bukietu łączy się z kaskadami roziskrzonej 
żywiołowością gruszki i nut kwiatowych 
– w tym zachwycającego kwiatu migdałowca 
oraz fiołka – sprawiając, że stajesz się 
ciekawa świata. Wesoły i czarujący 
jak ty!

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

Niezależna i odrobinę buntownicza natura 
Alienor znalazła swoje odbicie w zapachach, 
które tworzy. Jak jubiler wybierający cenne 
kamienie, kreatorka uwielbia bogate 
i wyrafinowane składniki. Często pracuje 
tematami - skupia się na specyficznym 
składniku, np. rumie, skórze czy sezamie. 
Stworzyła niezapomniane kompozycje dla 
takich marek jak Armani, Lancome, Chloe 
i Viktor & Rolf.

DZIEŁO KREATORKI ZAPACHÓW 
ALIENOR MASSENET

OCZEKUJ NIEOCZEKIWANEGO 
Należący do rodziny kwiatowo-zielonej 
Wonderflower to zapach, który przywołuje 
radosne uczucie wolności. Roztaczaj 
cudowną, żywiołową aurę kobiecości, 
swobody i radości!

KWIATOWO-ZIELONY

Akord tęczowego bukietu w sercu zapachu 
to fuzja wodnych nut melona, słonecznej 
pieszczoty jaśminowych płatków oraz 
eterycznego aromatu cyklamenu.

ZMYSŁOWA GRA

CZY WIESZ, ŻE...  
Kompozycje kwiatowe to najbardziej popularna rodzina zapachów. Świeże, romantyczne 

i kobiece, idealnie pasują na co dzień. Wśród nich wyróżniamy kompozycje oparte 
na dominującym aromacie jednego kwiatu oraz na bukietach, czyli harmonijnie 

połączonych aromatach różnych kwiatów.

ZA JEDYNE
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  Perfumowany balsam do ciała Miss Giordani
Zmiekczający balsam do ciała o wysokiej koncentracji 
świetlistego, pełnego pasji zapachu Miss Giordani. 
150 ml 133,27/l

32500   29,90

19,99 
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sorbet z mango, neroli, 
czerwony pieprz

ZAPACH KWIATOWO-OWOCOWY

NIEODPARTY 
UROK WŁOSKIEGO 
WYSUBLIMOWANIA

Dziedzictwo luksusu i wyrafinowania 
znalazło swoje odzwierciedlenie 
w Giordani Gold. Żywiołowość, 

pewność siebie, szyk... Miss Giordani 
to kompozycja oddająca elegancję 

włoskiego stylu.

Charakterystyczny, 
włoski kwiat neroli 

otoczy cię musującym 
blaskiem pewności 
siebie, witalności 
i wyrafinowania. 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda perfumowana Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa żywiołowością klasycznych nut 
włoskich kwiatów neroli, byś mogła wraz z nią cieszyć się 
nieskrępowaną radością, której źródłem jest Twoja 
kobiecość. 50 ml 999,80/l

30399   99,90

49,99 
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hiacynt, woda z kwiatów 
pomarańczy, paczula

SZYPROWO-OWOCOWO-
KWIATOWY

  Woda perfumowana 
Giordani Gold Incontro
Przyjmij zaproszenie do ekscytującego 
flirtu! Zostań mistrzynią ukradkowych 
spojrzeń, której intencje owiane są aurą 
tajemniczości i niedopowiedzenia. 
Błyskotliwa kompozycja akordów 
pomadki, różanej esencji 
i charyzmatycznej paczuli, przywodzi 
na myśl nieodpartą pokusę romansu. 
50 ml 999,80/l

26458   104,90

49,99 

Pokusa  
CZYSTEGO 
LUKSUSU!

NUTY SZYPROWO-KWIATOWE

akordy pomadki, paczula, 
esencja różana

ŻYCIE 
PEŁNE CHWIL

prz yjemności
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  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
Piękny, świetlisty zapach zamknięty we 
wspaniale zaprojektowanym flakonie, 
zdobionym srebrnymi detalami. 
Ponadczasowa kompozycja przywołuje 
łagodną stronę kobiecej osobowości, 
dzięki musującemu aromatowi wody 
z kwiatów pomarańczy. Idealna dla 
kobiet z pasją, wysublimowana,  
świeża i zmysłowa woda perfumowana, 
wyrażająca radość i wolność. 
50 ml 1399,80/l

33137   104,90

69,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

Poczuj dreszczyk 
emocji związanych 

z romansem... Bukiet 
nut kwiatowych 

i pudrowych, 
inspirowany stylem 

glamour.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 
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  Woda perfumowana 
Paradise
Delikatna woń piwonii miesza 
się z akcentami jaśminu 
i pikantnymi tonami różowego 
pieprzu. Zapach ewoluuje 
podążając szlakiem akordów 
zmysłowego cedru i piżma, 
by zaprowadzić Cię prosto 
do raju. 50 ml 1799,80/l

23853   139,90

89,99 

  Perfumowany spray 
do ciała Paradise
75 ml 398,67/l

31706   29,90 

  Perfumowany spray do ciała 
My Destiny
75 ml 398,67/l

32498   29,90 
  Woda perfumowana 
My Destiny
Bogata kompozycja z rodziny 
szyprowo-owocowo-zielonej, 
emanująca dodającym energii 
i pewności siebie turmalinem. 
Pełna wspaniałych nut kwiatu 
lotosu, płatków peonii i paczuli. 
Zamknęliśmy ją w niezwykłych 
flakonach - pierwszych w świecie 
zapachów butelkach, z których 
każda jest indywidualnie zdobiona. 
Nie ma dwóch takich samych!  
50 ml 1799,80/l

32535   139,90

89,99 

  Woda perfumowana 
Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą 
z miłości razem z wabiącym 
zmysły zapachem Love Potion, 
w skład którego wchodzą ostre 
nuty imbiru, kwiatu kakao oraz 
czekolady. 50 ml 1599,80/l

22442   119,90

79,99 

  Perfumowany spray 
do ciała
75 ml 398,67/l

31704   29,90 

imbir, kwiat kakao, czekoladaróżowy pieprz, płatki jaśminu, 
piżmo

Z
A
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Anna 
Dereszowska, 
aktorka

Ulegnij 
ZMYSŁOWEJ 

POKUSIE
Zmysłowy, orientalny czar wanilii zaprasza Cię 
do świata rozkoszy pikantnymi nutami imbiru 

i kwiatu kakaowca. Następnie pozwala Ci 
zanurzyć się w czekoladowej słodyczy.

 

 

 

 

 

 

SPRAY DO CIAŁA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE 
DOWOLNEGO 
ZAPACHU 

Oferta dotyczy str. 76-77

GRATIS! GRATIS! GRATIS!

kwiat lotosu, turmalin, peonia
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KWIATOWO-RÓŻANO-
FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały 
w cukrze

imbir, paczula, róża

Z
A

PA
C

H
Y 

  Woda toaletowa 
Power Woman
50 ml 1199,80/l

26769   99,90

  Woda perfumowana Volare Forever
Otul się delikatnym niczym miłość, kwiatowym zapachem Volare Forever. 
Kobiece, miękkie nuty białych róż, rozświetlone akordami słonecznych 
kwiatów i subtelnym, apetycznym akcentem migdałów w cukrowej polewie 
tworzą wyjątkową kompozycję. 50 ml 1199,80/l

31495   94,90

59,99 
  Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
50 ml 1199,80/l

31630   94,90

  Woda toaletowa 
Tenderly Promise
50 ml 1199,80/l

31875   94,90

Delikatny, pastelowy 
bukiet z białą różą 

w sercu

Kobiecy, 
romantyczny, 

subtelny 
FOREVER

egipski jaśmin, poziomka, 
gruszka Williamsa

biała lilia królewska, kwiat 
brzoskwini, kaszmirowe piżmo

59,99
Każdy zapach za

akordy ciepłego mleka, orchidea 
waniliowa, rabarbar

  Woda toaletowa 
Lovely Garden
50 ml 1199,80/l

23838   94,90

 

 

 

  

Dla kobiet 
KWIATOWE 
I OWOCOWE

Happydisiac to idealna kompozycja 
na lato. Słoneczny aromat poziomek 
został uznany przez konsumentki 
na całym świecie za zapach, który 
najlepiej wyraża radość życia.
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  Żel pod prysznic 
Northern Beauty
Odświeżajacy żel pod prysznic 
delikatnie oczyszcza skórę i pobudza 
zmysły unikalnym, dodającym wigoru 
aromatem Lilii Królewskiej Łąki. 
200 ml 89,50/l

33450   17,90 

  Balsam do rąk i ciała 
Northern Beauty
Lekka formuła do rąk i ciała 
o właściwościach nawilżających, 
odświeżających i zmiękczających. 
O pięknym zapachu Lilii Królewskiej 
Łąki. 150 ml 146,00/l

33451   21,90 

Niezawierająca 
mydła formuła 

o zrównoważonym 
pH 

Z
A
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  Naszyjnik Northern Beauty
Sylowy naszyjnik inspirowany Archipelagiem 
Sztokholmskim. Odcień złota, motyw kwiatowy 
i błękitne kamienie. Testowany na obecność niklu. 
Długość: 44 + 6 cm. 

29524   29,99 

  Zestaw kolczyków Northern Beauty
Uroczy zestaw trzech par kolczyków w kolorze 
złota. Zawiera dwie pary o kształcie kwiatów i jedną 
z błękitnym kamieniem w kształcie kropli. Projekt 
inspirowany pięknem szwedzkiego lata. Wkręty 
ze stali nierdzewnej. Testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 1,2 cm; 1,9 cm; 2,5 cm. 

29525   29,99 

arbuz, lilia królewskiej łąki, 
drzewo cedrowe

KWIATOWO - WODNO - 
OWOCOWY

  Woda toaletowa Northern Beauty
Świetlisty zapach, w którego sercu lśni klejnot 
Archipelagu Sztokholmskiego - Lilia Królewskiej Łąki. 
Kompozycja jest hołdem dla oszałamiającego piękna 
szwedzkiego lata. 30 ml 833,00/l

33423   49,90

24,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA Świetliste 

WYSPY

Nawilża  
dłonie i ciało

ŻEL POD PRYSZNIC 
+

BALSAM DO RĄK I CIAŁA

 

 

 

 

 

14,99 
kod zestawu: 621911

ARCHIPELAG 
SZTOKHOLMSKI: 

TAM, GDZIE 
LETNIE DNI 

NIE MAJĄ 
KOŃCA

  
Archipelag Sztokholmski składa 

się z ponad 30 000 wysp, 
wysepek oraz skał i jest 
skarbem piękna natury. 

Od spokojnych zatoczek 
i piaszczystych plaż, po rozległe, 
pokryte lasem klify z widokiem 

na otwarte morze, ten 
bezkresny, idylliczny krajobraz 

zapiera dech w piersiach. 
Latem Archipelag ożywa 

i właśnie to jego oblicze stało 
się inspiracją dla stworzenia 
kolekcji Northern Beauty.
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DLA NIEJ

  31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2098,00/l 104,90   32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 2098,00/l 
104,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2098,00/l 104,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2098,00/l 

104,90   31121 Woda toaletowa My Naked Truth 50 ml 2398,00/l 119,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1898,00/l 94,90   33448 

Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1898,00/l 94,90   31119 Woda toaletowa Elvie 

Firefly 50 ml 1898,00/l 94,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2098,00/l 104,90   11367 Woda perfumowana Amber 

Elixir 50 ml 2098,00/l 104,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 119,90   13850 Woda toaletowa Enigma 

50 ml 2398,00/l 119,90   11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 
99,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej 

Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 

ml 1598,00/l 79,90   22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90 1 22436 Woda 

toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90  2 25447 Woda toaletowa Seductive Musk 50 ml 1198,00/l 59,90  3 32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 

50 ml 1198,00/l 59,90  4 32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90  5 32672 Woda toaletowa Memories 

Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90  6 32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90

NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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 ﻿Mgiełka zapachowa VIP Club Bali
Orientalno-owocowa kompozycja VIP Bali, oszałamiająca mieszanką 
zapachu kwiatu truskawki, wody kokosowej i wanilii poprowadzi cię 
przez wspaniałe noce na rajskich wyspach. 75 ml 266,53/l

33635   39,90

19,99 

  Perfumy 
Giordani Gold 
Essenza 
50 ml 3198,00/l

31816   
159,90 

  Woda 
perfumowana 
My Red
50 ml 2798,00/l

25403   
139,90 

  Woda 
perfumowana 
Possess
50 ml 2798,00/l

30886   
139,90 

  Woda 
perfumowana 
Amazing 
Paradise
50 ml 2798,00/l

32504   
139,90 

 

ZAPACHY 
PREMIUM

Spryskaj całe ciało. 
Tak zmysłowego 

koktajlu nigdy dość!

Imprezuj jak

 VIP!
Dzięki zapachom z kolekcji 
VIP poczujesz się jak gwiazda 
najmodniejszych klubów. Kompozycje 
inspirowane są atmosferą najlepszych 
światowych dyskotek. Ruszaj na 
parkiet, niech wszyscy cię podziwiają!

 
 

 

 
 

   

  

  

  

 

 

  
   

  1
2

3

4 5 6
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TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

Poczuj euforię

 ﻿Woda toaletowa Venture Beyond
Energizujący i dynamiczny, owocowo-drzewny zapach 
dla mężczyzn, którzy nie boją się przekraczania 
granic swoich możliwości. Musujące nuty owocowe 
nuty głowy dodają odwagi, a gładkie akordy solidnego 
dębu kalifornijskiego definiują ich męski charakter. 
100 ml 399,90/l

32799   79,90
39,99

CZY WIESZ, ŻE... 
tworząc zapachy, przeprowadzamy testy, które mają na celu zapewnienie najwyższego 

poziomu jakości, spełniającego wymogi prestiżowej sztuki perfumeryjnej? W pełni 
profesjonalnie mierzymy moc kompozycji, to, jak się rozwija oraz trwałość po 8 godzinach.

ENERGIA W BUTELCE 
Inspirowany solidnością amerykańskiego 
dębu kalifornijskiego Venture Beyond 
wyraża siłę, moc i odporność. Jest 
idealnym zapachem dla odważnych 
mężczyzn, którzy śmiało przełamują 
granice.

POZWÓL, BY TWOJA 
ODWAGA CIĘ UWOLNIŁA 
Szukasz nowego, niezwykle świeżego 
zapachu dla mężczyzny? Venture Beyond 
to dynamiczna mieszanka owoców 
i  ciepłych nut drzewnych, która zainspiruje 
cię do przekraczania granic swoich 
możliości.

Philippine, ze względu na tradycje rodzinne, 
urodziła się, by zostać twórcą kompozycji 
zapachowych. Z pasją poszukuje inspiracji 
i niezwykłych, rzadkich składników, 
a charakterystyczną cechą wykreowanych 
przez nią zapachów jest zamknięta 
w aromatach radość życia. Stworzyła 
zapachy dla takich marek, jak Annick Goutal.

DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW, PHILIPPINE 
COURTIÈRE

TERAZ ZA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

DRZEWNO-OWOCOWY

mandarynka, dąb kalifornijski, bursztyn
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włoskie cytrusy, czarna kawa, czarny wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

  Woda toaletowa S8 Night 
Magnetyzuje zmysłowością, intryguje mocnymi męskimi nutami 
połączonymi z zamszem i aromatem czekoladowych pralinek. 
Dla mężczyzny, który przyprawia kobiety o dreszcz 
pożądania… 50 ml 999,80/l

15183   84,90

49,99 

  Woda toaletowa Giordani Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców cytrusowych przenikają się 
z luksusowym, zagadkowym akordem czarnego wetiweru, 
tworząc charyzmatyczny zapach, będący perfekcyjnym 
odzwierciedleniem wyrafinowanej męskości. 75 ml 933,20/l

32797   104,90

69,99 

ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

WŁOSKA 
CHARYZMA...

...CZY 
SZWEDZKI 
LUZ?

Bogaty i wyrafinowany zapach Giordani Gold 
Notte to kompozycja inspirowana 

wysublimowaną elegancją Włochów. 
Idealna na specjalne okazje.

Inspirowany nocnym życiem 
Sztokholmu S8 Night to zapach 
idealny dla nowoczesnego 
trendsettera. Intensywne, kuszące 
nuty bazylii i lukrecji tworzą zmysłową, 
bardzo męską aurę.

 

 

D
LA

 N
IE

G
O



88 89

D
LA

 N
IE

G
O

 ﻿Woda toaletowa  
Men's Collection Dark Wood
Nutą przewodnią tej wyjątkowej 
kompozycji jest drewno 
gwajakowe o ciepłym, 
a jednocześnie męskim 
i zmysłowym charakterze. 
75 ml 533,20/l

30059   79,90

czarny pieprz, drewno gwajakowe, 
tytoń jasny

DRZEWNO-PIKANTNY

39,99

TAJEMNICZY I ZMYSŁOWY. 
MAGNETYCZNIE 
MĘSKI.
Ten magnetyczny zapach zawdzięcza swoją 
zdolność uwodzenia orientalno-drzewnym 
nutom wyszukanej kompozycji czarnego pieprzu, 
drewna gwajakowego i jasnego tytoniu, której 
nie można się oprzeć.

TERAZ ZA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach z ognistym 
akordem papryki piri piri, namiętnymi nutami 
pelargonii burbońskiej i wyrazistym akcentem 
drewna imbirowego. 75 ml 799,87/l

31074   104,90

59,99 

  Woda toaletowa Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię o przyjemny dreszczyk, 
są twoją siłą napędową. Pobudzający, cytrusowy zapach 
Glacier Rock sprawi, że będziesz wytrwale dążył do 
realizacji swoich planów. 100 ml 499,90/l

31145   79,90

49,99 
  Woda toaletowa Eclat Lui
Ponadczasowy, wyrafinowany zapach, którego główną nutą 
jest niezwykły akord skóry cordovan, nadający kompozycji 
aurę nowoczesności. 75 ml 799,87/l

32950   99,90

59,99 
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drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY

KUSZĄCY. 
PONĘTNY. 
ZMYSŁOWY.

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Eclat Homme
150 ml 133,27/l

31698   29,90
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night
150 ml 133,27/l

31700   29,90
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man
150 ml 133,27/l

32496   29,90
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Notte
150 ml 133,27/l

33121   29,90

19,99

ZAWSZE W DOBRYM STYLU
Zapach pobudzający zmysły, który wyzwala 
ogień namiętności. Kusi, uwodzi, zniewala. 
Hipnotyzuje obietnicą rozkoszy.

TWÓJ ULUBIONY ZAPACH 
W FORMIE DEZODORANTU

KAŻDY DEZODORANT 
DO CIAŁA ZA

 
 

 

 

 

 

 

Modny, dynamiczny i zawsze wytworny. Młody, śmiały 
mężczyzna, który nosi Eclat Lui, potrafi zrobić wrażenie!
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  10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   32155 Woda 

toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1398,67/l 104,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1265,33/l 94,90   26764 Woda 

toaletowa Manful 75 ml 1065,33/l 79,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1398,67/l 104,90   30173 Woda toaletowa 

Eclat Homme 75 ml 1398,67/l 104,90   32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   32636 Woda toaletowa S8 Icon  

50 ml 1698,00/l 84,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   32159 Woda toaletowa dla niego 

Happydisiac 75 ml 1265,33/l 94,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection 

Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90  

  31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1132,00/l 84,90   31288 Woda toaletowa Signature Zoom 75 ml 1332,00/l 99,90   

 25472 Woda toaletowa Power Musk 50 ml 1198,00/l 59,90

  Okulary przeciwsłoneczne Infinity
Klasyczne okulary typu pilotki, zwane też awiatorami. Elegancka, czarna 
metalowa oprawka i zabarwione na niebiesko szkła sprawiają, że te 
ponadczasowe okulary zapewniają modny wygląd. W komplecie etui 
z imitacji skóry i poliestrowa ściereczka do czyszczenia. 100% ochrona 
przed promieniowaniem UV. Znak zgodności CE. Wymiary: okulary: 
13,9 x 4,9 cm; ściereczka czyszcząca: 15 x 15 cm; etui: 9 x 18 cm. 

29462

39,99 
  Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. Fascynujący, a jednocześnie 
zrelaksowany: woda toaletowa Be the Legend perfekcyjnie 
odzwierciedla jego pełną kontrastów naturę, łącząc soczyste nuty 
jabłka ze zmysłowymi akordami skóry i bobu tonka. 75 ml 799,87/l

30468   94,90

59,99 
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ORIENTALNO-DRZEWNO-OWOCOWY

akordy skóry, jabłko, bób tonka

URODZONY, 
BY STAĆ SIĘ 
LEGENDĄ

DLA NIEGO
  Woda toaletowa Possess Man
75 ml 1465,33/l

31825   109,90 
  Woda toaletowa Paradise Man
75 ml 1465,33/l

32997   109,90 

 
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  

 
 

  
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EDYCJA 
LIMITOWANA
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ZAPACHY 
PREMIUM 
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+ ODNAWIAJĄCY KOMPLEKS  
BIO-ACTIVE Z trójpeptydami wypełnia 
zmarszczki 
+ PRZECIWSTARZENIOWA WITAMINA 
EPOMAGA zapobiegać przedwczesnemu 
starzeniu powodowanemu przez promienie UV  
+ STYMULUJĄCA KOFEINA pomaga 
zmniejszać zmarszczki i wygładzać skórę

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 

składnik pochodzący ze wschodniej Syberii 
chroni skórę przed zewnętrznymi 

i wewnętrznymi zagrożeniami.

CHROŃ SKÓRĘ  
PRZED POJAWIANIEM 

SIĘ OZNAK STARZENIA

  Przeciwzmarszczkowy krem pod oczy 
North for Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłania 
i ożywia zmęczone spojrzenie oraz redukuje 
zmarszczki, opuchnięcia i ciemne cienie*. 
Przebadany oftalmologicznie i dermatologicznie. 
15 ml 999,33/l

32015   29,90

14,99 

  Pianka do golenia dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka zapewnia 
dokładne i zarazem łagodne golenie. Pomaga 
tworzyć warstwę chroniącą przed zacięciami 
oraz zapobiega przesuszaniu i pojawianiu się 
uczucia ściągnięcia skóry. Testowana 
dermatologicznie. 200 ml 99,95/l

32016   29,90

19,99 

Zapewnia dokładne, łagodne golenie oraz 
zapobiega powstawaniu uczucia 

PRZESUSZENIA I ŚCIĄGNIĘCIA SKÓRY

Redukuje widoczność 
drobnych linii 
i zmarszczek: 

79% 
POTWIERDZA*

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original  
250 ml 91,60/l

32001   22,90 

  Pianka do golenia North 
for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h North for 
Men Original  150 ml 132,67/l

32006   19,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North 
for Men Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

  Woda po goleniu 
North For Men Unlimited
100 ml 499,00/l

33162   49,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia skórę oraz 
włosy. Dodaje wigoru i zapewnia uczucie 
nawilżenia.  250 ml 59,96/l

32005   19,90

14,99 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
Testowane dermatologicznie mydło 
oczyszcza i odświeża skórę. 
100 g 49,90/kg

32007   6,90

4,99 

CODZIENNA 
PIELĘGNACJA 
OCHRONNA

PIELĘGNACJA 
ENERGETYZUJĄCA 
I REWITALIZUJĄCA

PIELĘGNACJA 
INTENSYWNIE 
ODŚWIEŻAJĄCA

Oczyszczanie i nawilżanie: 
ochronny cynk oraz nasz 
kultowy składnik Arctic 
Pro Defence - ekstrakt 
z korzenia pochodzącego 
ze wschodniej Syberii.

Zacznij poranek od dodającej 
energii mieszanki żeń-szenia, 
minerałów i Arctic Pro Defense.

Trawa cytrynowa 
zapewnia uczucie 
świeżości i dodaje wigoru 

Potrzebujesz dodatkowej dawki energii? Produkty North for Men 
do mycia zostały stworzone, by oczyszczać i chronić skórę, a także 

utrzymywać ją w zdrowiu i dodawać energii. To idealny sposób 
na rozpoczęcie aktywnego dnia!

EKSPLOZJA ŚWIEŻOŚCI 
DLA SKÓRY I WŁOSÓW
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i

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 
 

 

 
  

 

 

 

 

Żel do mycia 2 w 1 
nawilża oraz odnawia 

skórę i włosy 

Oczyszcza,  
ożywia i nawilża

ALOES: 
Bogate źródło protein i minerałów, które 
chronią, nawilżają i koją skórę, jednocześnie 
pomagając usprawniać proces gojenia.
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MAKIJAŻ
CZY WIESZ, ŻE.... 

Tego lata nasze kolory emalii The ONE z edycji limitowanej inspirowane są naturą Archipelagu 
Sztokholmskiego - jego niezwykłego światła, obfitości kwiatów i ich wspaniałych barw 

oraz idyllicznego obrazu morza, które sięga aż po horyzont...

PORADA NA LATO: 
ZADBAJ O TRWAŁOŚĆ 
MANICURE! 
By kolor długo utrzymywał się na 
paznokciach, stosuj Emalię 2-w-1 The ONE. 
Nakładaj warstwę pod lakier kolorowy, by 
chronić paznokcie przed przebarwieniami 
oraz na lakier, by przedłużyć jego trwałość.

LATO JAK NA DŁONI!
Pokaż słońcu swój piękny manicure! 
Lakiery The ONE Long Wear to nie tylko 
fantastyczne kolory, ale także świetna 
formuła i szeroki pędzelek High Definition, 
dzięki któremu malowanie paznokci jest 
niezwykle łatwe. 

BARWY DZIKIEGO, 
SZWEDZKIEGO WYBRZEŻA 
Jaki kolor ma twoje lato? Hipnotyzujący 
lazur, marzycielski róż, olśniewające złoto 
czy głęboka purpura? Bez względu na to, 
który wybierzesz, możesz mieć pewność, 
że  nasze emalie z technologią Expert Gel 
na długo zachowują kolor i połysk.

KAŻDY 
PRODUKT ZA

M
A

KI
JA

Ż

  Emalia 2-w-1 The ONE
8 ml 1498,75/l

31029   24,90

*�Badanie konsumenckie  
(emalia 2-w-1, poprawki)

14
DNI*

Przedłuża trwałość 
manicure

  Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
Długo utrzymujące się lakiery 
do paznokci w ultramodnych 
odcieniach. Dzięki technologii 
Expert Gel równomiernie 
rozprowadzają się na 
paznokciach, a kolory są 
odporne na blaknięcie 
i odpryskiwanie. 8 ml 1498,75/l

 24,90
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33511 G
olden Beach

 

 

30
52

6
Ro

se
 D

ia
m

on
d

30
52

8
Fu

ch
sia

 A
llu

re
30

53
0 

Lo
nd

on
 R

ed
31

19
4 

A
m

et
hy

st
 R

oc
k

33
28

6
Fe

st
iv

e 
M

er
lo

t

33
28

8
W

at
er

m
el

on
 

Pu
nc

h
33

29
0 

Ro
sy

 N
ud

e
33

29
2

M
ys

tic
 F

or
es

t
33

29
4

M
id

ni
gh

t O
ce

an
30

52
1

Ic
e 

Pi
nk

30
52

0
Ti

ra
m

isu
30

52
4

Li
la

c 
Si

lk
30

52
7

N
ig

ht
 O

rc
hi

d

30
52

9
Re

d 
Sk

y 
at

 N
ig

ht
30

53
1

Ru
by

 R
ou

ge
33

28
5 

H
yp

no
tic

 L
ila

c
33

28
7

Sp
rin

g G
ra

pe
33

28
9

O
ra

ng
e 

So
rb

et
33

29
1

G
re

y 
M

os
s

33
29

3
Ro

ya
l B

lu
e

33
50

8 
Pu

rp
le

 
Li

ly

33
50

9 
O

ce
an

 
W

av
e

33
51

0
C

ry
st

al 
W

at
er

33
51

1 
G

ol
de

n 
Be

ac
h

33509 Ocean Wave

11,99

NOWOŚĆ!
BAZA I LAKIER 
NAWIERZCHNIOWY
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KROK

KROK

KROK KROK

PIĘKNE PAZNOKCIE?  BEZ PROBLEMU!
PODSTAWOWE PRODUKTY, DZIĘKI KTÓRYM ZADBASZ O SWOJE PAZNOKCIE, ZARÓWNO O ICH KSZTAŁT, JAK I  KONDYCJĘ.

PIELĘGNACJA – PAZNOKCIE

  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90

7,99 

  Cążki do skórek
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90

12,99 
  Ochronna emalia do paznokci The ONE
Cztery korzyści w jednym preparacie: utwardzenie, 
wzmocnienie, ochrona i wypełnienie niedoskonałości 
w płytce paznokci. Silniejsze i zdrowsze paznokcie już 
po 3 dniach stosowania! Z dodatkiem żelaza, wapnia 
i witaminy E. 8 ml 1623,75/l

31030   24,90

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 1299,00/l

31031   24,90

12,99 

M
AK

IJA
Ż

Błyskawicznie zmiękczający 
Krem do skórek idealnie 
zadba o gładkość i urodę 
paznokci oraz skórek. 
Używaj zawsze, gdy tego 
potrzebujesz.

ZMIĘKCZANIE SKÓREK

UDOSKONALANIE

Użyj cążków, by usunąć 
przerośnięte skórki 
z każdego paznokcia.

KSZTAŁTOWANIE

Nadawaj paznokciom 
piękny kształt i wygładzaj 
ich szorstkie krawędzie 
tym trwałym, lekkim 
i wygodnym pilnikiem.

APLIKACJA EMALII 
OCHRONNEJ
Pielęgnacja 4 w 1: chroni, utwardza, 
wzmacnia i wypełnia nierówności. 
Paznokcie stają się gładsze, zdrowsze 
i bardziej sprężyste już po 3 dniach*. 
Formuła z żelazem, wapniem i witaminą E 
w pełni odżywia płytki.
*Badanie konsumenckie

*Badanie konsumenckie

OCHRONA PAZNOKCI W 4 KROKACH

 

 

 

UCZUCIE 
MOCNIEJSZYCH 

PAZNOKCI JUŻ PO 
3 DNIACH*

ZMNIEJSZA ROZDWAJANIE 
I ŁUSZCZENIE SIĘ PAZNOKCI*

SZYBKOSCHNĄCA FORMUŁA, 
KTÓRA NIE POZOSTAWIA 
SMUG*

PAZNOKCIE WYGLĄDAJĄ 
NA ZDROWSZE I GŁADSZE*

TERAZ ZA JEDYNE

12,99

 



Makijaż: Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist 33543 Erratic Orange, 
Konturówka do ust The ONE Colour 
Stylist 31438 Coral Ideal.

100 101100

ULTRAPRECYZYJNE 

PODKREŚLENIE

WYSUWANA 
KOŃCÓWKA  
nie wymaga 
temperowania

 

Z miękkimi woskami 
i kwasem hialuronowym 
zapewnia gładkość 
i komfort

M
AK

IJA
Ż

  Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka o bogatej i długotrwałej 
intensywności koloru oraz lśniącym wykończeniu. 
Wzgobacona składnikami zwiększającymi komfort 
użytkowania, sprawia, że usta zachowują odpowiedni 
poziom nawilżenia. 4 g 4997,50/kg

 34,90

19,99 

  Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana konturówka do ust. 
Miękka, kremowa formuła gładko rozprowadza się 
na ustach, zapewnia długotrwałe krycie i uczucie 
komfortu. 0,3 g 33300,00/kg

 22,90

9,99 

ŚWIETLISTY 
KOLOR

Wzbogacone 
odżywczym MASŁEM 

Z MANGO ORAZ 
KAKAOWYM, dla ust 

miękkich jak aksamit

30659 
Fuchsia 
Hype

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30666
Coral 

Charisma

30668
Coral 
Ideal

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30675
VIP 

Beige

30679
Vintage 
Rose

30677
Warm 
Nude

31434 
Spicy Nude

31
43
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31435 
Perfect Pink

31437 
Vibrant Pink
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43
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31438 
Coral Ideal
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31439 
Real Red

31440 
Smoke Red

33542
Eclectic 

Pink

33541
Ballerina 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33
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33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

 

DOBIERZ ODPOWIEDNIĄ KONTURÓWKĘ  
DO TWOJEJ POMADKI

+ + + + + +
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32592
Light

32593
Medium

32593 Medium

KREM
BB - �WSZYSTKO 

W JEDNYM

  Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 999,67/l

 42,90

29,99 

AKSAMITNY MAT 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ

TECHNOLOGIA ANTI 
SHINE: 
Podwójny efekt matujący: 
pochłania nadmiar sebum i blokuje 
odbijanie się światła zapobiegając 
powstawaniu połysku*

FILTR SPF 30 
UPIĘKSZA  
NAWILŻA  
KRYJE  
ROZŚWIETLA  
TUSZUJE NIEDOSKONAŁOŚCI  
NIE ZATYKA PORÓW 
NIE ZAWIERA TŁUSZCZU

  Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 833,00/l

 36,90

24,99 

31594
Fair

31595
Light

31596
Medium

SPF

30

SPF 

30

Wszystko w jednym:  
dwa w pełni kryjace 
korektory i puder 
utrwalający

Z technologią 
ANTI-SHINE, 
która zapobiega 
powstawaniu połyskuDELIKATNIE 

ROZŚWIETLA, 
brązuje i działa jak 

róż na skórze twarzy 
i dekoltu

  Pędzel do pudru 
Professional
Wymiary: 18 cm. 

24150   34,90

19,99 

  Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

  Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 4998,33/kg

 39,90

29,99 

  Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 14995,00/kg

 42,90

29,99 
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31593
Nude
 Beige

31592
Nude 

Porcelain

31
59
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32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

32688
Radiant 
Bronze

PERFEKCJA CERY 
pod każdym względem

PEŁNE 
UDOSKONALENIE 
I POKRYCIE 
NIEDOSKONAŁOŚCI

MIĘKKIE 
WŁOSIE 
dla idealnie 
gładkiego 
wykończenia 

LUB
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  
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 
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32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light Ivory

32288 
Natural 
Beige

32
68

7 L
ustro

us Peach

PODKŁAD 
O TRWAŁOŚCI 
DO 24H

NATURALNA. 
PERFEKCYJNA. 
NIESKAZITELNA.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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OCZY

BRWI

USTA/TWARZ

OCZY

TWARZ

TWARZ

Delikatnie omiata 
twarz pudrem

Wszechstronny 
pędzel do cieni

Rozdziela rzęsy 
i rzeźbi brwi

Wielofunkcyjny pędzelek 
do pomadki i korektora

Delikatnie podkreśla

Zapewnia efekt 
nieskazitelnej cery

  Tusz do kresek  
The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w intensywnym 
odcieniu czerni. Dzięki technologii 
polimerowej długo utrzymuje sie 
na skórze. 2,5 g 7996,00/kg

32161   34,90

  Tusz do kresek  
The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz 
do kresek z miękką końcówką 
zapewniającą gładką, nieprzerwaną 
aplikację – bez zaciągania**. Intensywne 
pigmenty tworzą na powiekach 
zjawiskowe efekty. 0,8 ml 24987,50/l

 34,90
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30475
Black

30476
Brown

  Zalotka do rzęs The ONE
Zalotka w srebrnym kolorze, która 
świetnie podkręca rzęsy. Wymiary: 
11 x 3,7 cm. 

27442   19,90   12,99 

  Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE
100 ml 199,90/l

32138   29,90   19,99 

32583
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32587
Mint 
Dust

24
GODZINY*

**�Utrzymuje się 
do 24 godzin

Fantastyczne, 
trwałe 
podkręcenie

  Pyłkowy cień  
do powiek The ONE
Lekki, jedwabisty cień pyłkowy. 
Połyskujące odcienie o wysokiej 
zawartości pigmentów. 
Doskonale się rozprowadza 
i zapewnia możliwość budowania 
stopnia pokrycia kolorem - od 
subtelnego po wyrazisty.  
1,3 g 15376,92/kg

 29,90   19,99 

LEKKI, POŁYSKUJĄCY, 
PROMIENNY

  24145 Szczoteczka do brwi 
Professional Wymiary: 17 cm. 14,90  

  24144 Pędzelek do pomadki/
korektora  Długość: 17 cm. 19,90  

  24147 Dwustronny pędzel do 
nakładania cieni Professional 
Wymiary: 18 cm. 19,90  

  24146 Pędzel do cieniowania 
Professional Długość: 18 cm. 19,90  

  24148 Pędzel do podkładu 
Professional Wymiary: 18 cm. 29,90  

  24149 Wachlarzowy pędzel 
do pudru Professional Wymiary: 
17 cm. 29,90

SUBTELNA 
KRESKA... 
CZY ŚMIAŁA 
LINIA?

Delikatny płyn 
do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu

 

 

 

 

 

19,99
KAŻDY 

TUSZ DO KRESEK ZA

32584 Peach Twinkle

32587 Mint Dust

32585 Taupe Glow

32
58

6 Lilac
 Lustre

32583 Nude Shimmer

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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30475 Black
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ULTRA TRWAŁOŚĆ – TUSZ 
DO RZĘS LASH RESISTANCE

MOCNE WRAŻENIE - 
HIPNOTYZUJĄCA GŁĘBIA

32035 
Black

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

WODOODPORNY, 
TRWAŁY DO 

24 GODZIN

EFEKT 
SZTUCZNYCH 
RZĘS  
Tusz ekstremalne 
wydłużający rzęsy 
i innowacyjna 
szczoteczka spiralna

18x WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

  Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
Ten wodoodporny tusz pogrubiający 
za nic ma upał, wilgotne powietrze 
i deszcz**. Przekonaj się, jak bardzo 
jest wyjątkowy za sprawą 
niekruszącej się formuły i specjalnie 
zaprojektowanej szczoteczki. 
Możesz nosić go na rzęsach nawet 
przez 24 godziny. 8 ml 2493,75/l

 39,90

19,95 

  Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
Maskara, która wydłuża rzęsy 
nawet o 74%*, dzięki formule 
z mikrowłóknami oraz 
innowacyjnej, spiralnej szczoteczce. 
Szybko wysycha po aplikacji i nie 
rozmazuje się.** 8 ml 2493,75/l

 39,90

19,95 

  Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
Ekstremalna długość i objętość rzęs 
oraz głęboki, intensywny kolor 
- rzęsy emanują hipnotycznym 
pięknem. 8 ml 2493,75/l

 39,90

19,95 

Od 1967 roku wykreowaliśmy setki innowacyjnych 
produktów, które zyskały uznanie milionów 

konsumentów. W ciągu 50 lat wiele z tych produktów 
zyskało status kultowych i urosło do rangi legend. 
Przełomowe skarby - takie jak nasze tusze do rzęs 
The ONE - zmieniły życie kobiet na całym świecie. 
Wypróbuj je już dziś, a dowiesz się, dlaczego są tak 

bardzo lubiane!

*T
es

ty 
kli

nic
zn

e 
vs

 n
ieu

m
alo

wa
ne

 rz
ęs

y 
**

Te
st 

ko
ns

um
en

ck
i

Świętujemy 50 lat 
piękna i spełniania 

marzeń!

TERAZ 

-50%

 
  

30722
Black

SPEKTAKULARNY EFEKT 
– NATYCHMIASTOWY EFEKT 
WYDŁUŻENIA RZĘS
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Boysenberry
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30719
Black

30720
Black 

Brown

32421 
Black

32422 
Prune

33004 
Black

31160 
Porcelain

31161 
Fair Nude

31162
 Nude 
Pink

31163 
Natural
 Beige

31164
 Light 
Ivory

31166 
Light 
Nude

31167 
Fair 

Beige

31598 
Translucent

31599 
Light

31600 
Medium

30969 
Black 
Pearl

30970 
Bronzed 
Brown

30971 
Silver 
Grey

30972 
Rose 
Taupe

30973 
Pink 

Mauve

30976 
Forest 
Green

31186
Smoky 

Charcoal

31187
Carbon 
Black

30628 
Nude 

Reflection

30629 
Rose 

Glacier

30631 
Soft 

Coral

30632 
Iridescent 

Blush

30635 
Plum 

Dimension

32712
Pink 

Cloud

32713
Peach 

Pavlova

32714
Rose 
Petal

32715
Flamingo 

Fluff

33214
Brown 

Shimmer

31557 
Onyx 
Black

31558 
Midnight 

Blue

31559 
Amazon 
Green

31560 
Deep 
Plum

32444
Tangerine 

Tango

32445
Sunset 
Burst

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32452
Purple 
Rumba

32451
Magnetic 
Magenta

32453
Grape 
Splash

30460 
Black

31586
Black

32716
Coral 

Caresse

32717
Taupe 
Touch

32718
Violet 
Velvet

32719
Mulberry 
Meringue

30980 
Spectacular 

Nude

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

30983 
Striking 
Coral

30984
 Amazing

 Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive

 Pink

30987 
Dazzling

 Plum

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9225,00/kg

 36,90 

31189
Intense 
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

31577
Iced Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31581
Amazon 

Night

31582
Charcoal 

Dusk

32722 
Aqua 
Crush

32723 
Peacock 
Nacre

32724 
Lilac 
Reef

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

31789 
Silver 

Chrome

31791 
Sparkling 

Green

31790
Grey 

Smoke

31792
Dazzling 
Taupe

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90 

 ﻿Zmywacz do 
paznokci 
The ONE
75 ml 332,00/l

31034   24,90 

30977
 Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous

 Peach

31473
Black

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 10725,00/kg

 42,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

30612 
Light

30613 
Medium

30614 
Dark

30430 
Lustrous 

Nude

30431 
Pink 

Hypnotic

30435 
Vibrant 
Blush

30436 
Clover 
Haze

30438 
Raspberry 

Sorbet

30439 
Brilliant 
Fuchsia

30440 
Glazed 
Currant

30441 
Red 

Ovation

30442 
Trendy 
Berry

30443 
Sexy 
Plum

30596 
Porcelain

30597 
Fair 

Nude
30598 

Nude Pink
30599 
Light 
Ivory

30600 
Natural 
Beige

30601 
Olive 
Beige

 ﻿Zmywacz 
do paznokci 
w płatkach 
The ONE
26 szt. 1,34/szt.

33005   34,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający 
usta The ONE 
Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Polerka do paznokci 
The ONE
Wielofunkcyjna, wygięta 
polerka do paznokci. 4 różne 
powierzchnie dla pięknych 
paznokci: piłowanie, 
wyrównywanie, wygładzanie, 
polerowanie i nabłyszczanie. 
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 
27570   14,90 

31587 
Porcelain

31588 
Fair Nude

31589 
Light Ivory

31590 
Warm 
Beige

31591 
Natural 
Beige

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90 

 ﻿Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

 ﻿Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Kredka do 
powiek Kajal 
The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1230,00/l

33416   36,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE  
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Błyszczyk  Power Shine The ONE
5 ml 6580,00/l

 32,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   26,90 

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 Colour 
Stylist Featherlight
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

THE ONE

 ﻿Podkład The ONE IlluSkin
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania twarzy 
The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

     

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  31032 Olejek stymulujący wzrost paznokci 
The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90   31033 
Odżywka do paznokci The ONE 8 ml 3112,50/l 
24,90   32038 Utwardzacz do paznokci 
The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90   32580 Serum 
do paznokci 5 w 1 The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90 

  32581 Żelowy lakier nawierzchniowy 
The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90
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  Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku  i długotrwałe poczucie komfortu. 
Z regenerującym olejkiem arganowym i filtrami 
SPF 15. 4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

  Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem 
hialuronowym pomaga odmładzać 
i udoskonalać usta*, dzięki czemu stają się 
gładsze i młodzieńczo witalne. Wypełnia 
i ujędrnia* usta, zapewniając im odpowiedni 
poziom nawilżenia. Filtr SPF 12 chroni 
delikatną skórę. 10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 
30457

Lavender 
Lustre

30458
Copper 
Shine

30459
Cherry 
Love

30
45
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30451
Lucent 
Pink

30452
Raspberry 

Blush

30452 Raspberry B
lush

30453
Fuchsia 
Divine

30455
Red 

Fatale

30
45

5 
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d 
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30456
Muted 
Plum

30454
True 
Red

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30
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6 
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30447
Pink 

Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal

30450
Peach 
Pink

INTENSYWNY KOLOR 
I LUKSUSOWY KOMFORT 

32414
Pink

Subtelnie połyskujący 
balsam zmiękcza 
i odżywia usta. 
Miękki aplikator 
zapewnia delikatne 
i zarazem precyzyjne 
nakładanie kosmetyku.
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TWOJE OCZY NICZYM DZIEŁA SZTUKI

WSZYSTKO 
W JEDNYM: 
wyjątkowa 
długość, wspaniała 
objętość i boskie 
podkręcenie

Pęseta 
w luksusowym, 
złocistym etui 
imitującym skórę 
węża

Skośna 
końcówka 
zapewnia 
precyzyjną 
kreskę

  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali 
nierdzewnej o matowym, 
złocistym wykończeniu. 
Ozdobiona logo GG. 
Z luksusowym etui. 
Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   19,90

14,99 

  Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
Luksusowe, trwałe cienie do powiek. 
Cztery intensywne, nasycone i zmysłowe 
odcienie w paletce. Odpowiednie dla 
wrażliwych oczu. 5,2 g 9613,46/kg

 59,90

49,99 

32076 Divin
e Brown

32076
Divine Brown

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic All-in-One
Luksusowy, wielofunkcyjny tusz do rzęs. 
Wydłuża, pogrubia, podkręca i rozdziela. 
Jedwabista formuła z odżywczą mieszanką 
wygładzającą. Unikalna szczoteczka 
pokrywa nawet najmniejsze rzęsy. 
8 ml 3748,75/l

32576   44,90

29,99 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek 
w pisaku z ukośnie 
wyprofilowanym aplikatorem 
umożliwia narysowanie płynnej, 
intensywnej kreski. Dzięki 
zawartości kompleksu LashVital 
odżywia i wzmacnia rzęsy. 
0,8 ml 37487,50/l

 42,90

29,99 

Kojący olejek arganowy extra 
virgin odżywia usta, przywracając 

im jędrność i młody wygląd.

– OLEJEK ARGANOWY –

32077
Radiant Plum

32075
Smokey Grey

Trzy subtelnie lśniące odcienie 
do modelowania i rozświetlania

32576

 

 

 

 

 

33497
Nude

33498
Rose

30
77

2 
Bl

ac
k

Matowy odcień dodający wyrazistości
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31366
Light

31367
Medium

32047 
Porcelain

32048 
Light 
Rose

32049 
Light 
Ivory

32050 
Rose 
Beige

32051 
Natural 
Beige

32083
Natural 
Peach

32084
Dark 

Bronze

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

32250 
Black

31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue

30556
Natural

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

32322
Violet 
Pink

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32073
Noble 

Burgundy

32068
Pink 

Carat

32072
Passionate 

Red

32820
Pink 
Chic

32821
Radiant 
Coral

32088 
Light

32089 
Natural

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

22749
Cerise 
Pink

22752
Warm 
Coral

31379
Violet 
Dawn

31376
Beige 
Suede

31377
Pink 

Delicacy

31378
Frosted 

Rose

31380
Red 

Attraction

32252 
Light

32254 
Medium

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

GIORDANI GOLD

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 21450,00/kg

 42,90 

 ﻿Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Puder 
w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15 Edycja Jubileuszowa
4 g 11975,00/kg

 47,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 11975,00/kg

 47,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Jewel
4 g 11975,00/kg

 47,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light Ivory

32923
Amber

32922
Natural Beige

1. �Do stosowania na 
skórę twarzy, usta, 
oczy i dekolt

2. �Nakładaj 
bezpośrednio na 
skórę, delikatnymi, 
drobnymi ruchami

3. �Delikatnie rozetrzyj 
palcami, by uzyskać 
perfekcję makijażu

J A K  U Ż Y WA Ć :

33092
Blonde

33093 
Brown

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90 

31430
Blonde

31431
Brown

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Upiększająca baza pod 
makijaż Giordani Gold
30 ml 1496,67/l

32058   44,90 

32079
Black

  Podkład Giordani Gold  
Liquid Silk SPF 12
Lekki, płynny podkład perfekcyjnie udoskonala 
wygląd cery, zapewniając naturalny efekt. 
Rozpraszające światło składniki sprawiają, 
że niedoskonałości są mniej widoczne, a cera 
staje się świetlista. Zawiera filtr SPF 12. 
Odpowiedni do cery normalnej i tłustej. 
30 ml 1666,33/l

 69,90

49,99 

  Rozświetlający sztyft Giordani Gold
Luksusowy sztyf rozświetlający z nawilżającym 
masłem shea. Doskonale się rozprowadza 
i nawilża skórę. Zawiera drobinki, które nadają 
cerze subtelny blask i naturalny wygląd skóry 
muśniętej słońcem. Dostępny w dwóch 
odcieniach. 5,5 g 7270,91/kg

 59,90

39,99 

33111
Coral 
Glow

33
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al 
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33112
Bronze 
Glow

32
92

0 
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n

Niezwykle delikatny 
podkład zapewniający 
naturalne 
wykończenie 
i perfekcyjne krycie. 
 

NOWOŚĆ!

31401
Black

Ś W I E T L I S TA 
P E R F E KC J A 
C E RY

 

 

33268
Silky 
Nude

33269
Lustrous 

Peony

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

33272
Luminous 
Burgundy
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku 
mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie dobieramy 
i pozyskujemy składniki dla naszych kosmetyków, zarówno 

w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem jest 
upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Scrub do twarzy z wodą kokosową 
Essentials
Kremowy scrub oczyszczająco-złuszczający 
z naturalną wodą kokosową usuwa poszarzały 
naskórek, nadmiar sebum i zanieczyszczenia 
oraz pomaga przywrócić poziom nawilżenia 
zapewniający uczucie miękkości i gładkości skóry. 
O delikatnym zapachu wody kokosowej. 
Odpowiedni do każdego typu cery. 75 ml 106,53/l

34165   14,90

7,99 

  Krem do twarzy i ciała Essentials 
z wodą kokosową
Lekki, nietłusty krem nawilżający z naturalną 
wodą kokosową zapewnia uczucie miękkiej, 
gładkiej i wypielęgnowanej skóry. Orzeźwiający, 
delikatny zapach wody kokosowej. Odpowiedni 
do każdego typu cery. 150 ml 66,60/l

34166   25,90

9,99 

DO TWARZY, 
RĄK I CIAŁA
Lekki, 
odświeżający, 
wielofunkcyjny 
krem 
nawilżający.

KREMOWY 
SCRUB DO 
TWARZY

CZY WIESZ, ŻE...? 
Woda kokosowa to sok znajdujący się wewnątrz młodego, 
delikatnego orzecha kokosowego. Jest bogaty w witaminy 

i minerały oraz ma właściwości upiększające. Latem wspaniale 
odświeża spragnioną cerę, a także odżywia ją oraz nawilża.

Z naturalną wodą 
kokosową i drobinkami 
złuszczajacymi 
pochodzenia 
naturalnego.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

DO 

-60%
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  Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
Odżywczy scrub do skóry dłoni 
z organicznie pozyskiwanymi ekstraktami 
mleka i miodu oraz drobinkami 
złuszczającymi z łupinek migdałów. 
Usuwa szorstki, poszarzały naskórek 
oraz sprawia, że skóra błyskawicznie staje 
się bardziej miękka, gładka i lepiej 
nawilżona. Idealny do suchej skóry. 
Przebadany dermatologicznie.  
75 ml 173,20/l

33447   19,90

12,99 

NOWOŚĆ!

  31708 Szampon do włosów Milk & Honey 

Gold 200 ml 124,50/l 24,90  

  31709 Odżywka do włosów Milk & Honey 

200 ml 124,50/l 24,90 

  31710 Maska do włosów Milk & Honey  

250 ml 119,60/l 29,90

  31606 Nawilżający krem do rąk  

Milk & Honey Gold 75 ml 265,33/l 19,90  

  31604 Zmiękczające mydełko  

Milk & Honey Gold 75 g 92,00/kg 6,90  

  31603 Zmiękczające mydło do rąk w płynie 

Milk & Honey Gold 300 ml 76,33/l 22,90

  15891 Luksusowa myjka do ciała  

Milk & Honey  7,5 x 8 cm. 14,90  

  31601 Wygładzający scrub do ciała  

Milk & Honey Gold 200 ml 174,50/l 34,90  

  31605 Nawilżający żel pod prysznic  

Milk & Honey Gold 200 ml 124,50/l 24,90  

  31602 Odżywczy krem do rąk i ciała  

Milk & Honey Gold 250 ml 159,60/l 39,90

ekstrakty 
pozyskane 
organicznie

JAK UŻYWAĆ

Z ORGANICZNYMI 
EKSTRAKTAMI  
Z MLEKA I MIODU

Mleko  
zawiera witaminy, minerały i białka, 
które nawilżają i odżywiają 
Twoją skórę, czyniąc ją miękką 
i elastyczną. 
Miód 
bogaty w cukier składnik, który 
zawiera witaminy, minerały i kwas 
foliowy. Delikatnie złuszcza 
i regeneruje oraz zapobiega 
utracie nawilżenia. Sprawia, 
że skóra staje się miękka, 
elastyczna i promienna.

GŁADSZE, BARDZIEJ  
MIĘKKIE DŁONIE  
DZIĘKI NASZEMU  

NOWEMU  
SCRUBOWI!

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

DO 
WŁOSÓW

DO  
RĄK

DO 
CIAŁA

Wmasuj w skórę dłoni 
oraz skórki wokół 
paznokci. Spłucz, 

a następnie zastosuj 
swój ulubiony krem 

do rąk.
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  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu 
ściągającym pory 
i matującym doskonale 
przygotowuje skórę na 
nałożenie lekkiej emulsji.    
150 ml 166,00/l
30126   24,90 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love  Nature
4 g 3247,50/kg

30155   24,90

  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
Delikatnie oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z naturalnym olejkiem 
z drzewa herbacianego. 
Idealne do tłustej cery. 
25 szt. 0,52/szt.

31078   19,90

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
Głęboko odżywiający olejek 
nawilża i zmiękcza skórę, dzięki 
zawartości ekstraktu z bawełny 
i olejku arganowego. Bogaty 
w witaminę E oraz substancje 
odżywcze doskonale pielęgnuje 
cerę. Idealny do stosowania na 
noc. Nie zawiera parabenów. 
Certyfikat Ecocert Organic.   
50 ml 1599,80/l

32201   99,90

79,99 

  Maseczka z różową glinką 
Ecobeauty
Maseczka upiększająca i 
przywracająca skórze kondycję. 
Zawiera różową glinkę, dzięki której 
remineralizuje cerę, zapewniając 
odnowę i promienność. Dzięki 
cennemu, organicznemu aloesowi, 
masłu shea i mięcie, pomaga koić 
i odżywiać cerę, a także wyrównać 
poziom nawilżenia. Idealna, gdy skóra 
wymaga dodatkowej pielęgnacji. 
Odpowiednia do każdego typu cery. 
Certyfikat organiczności. 
75 ml 1066,53/l

32202   99,90

79,99 

  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Tonik 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem 
do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Serum 
do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
Skutecznie oczyszcza tłustą 
skórę dzięki zawartości olejku 
z drzewa herbacianego. 
Usuwa zanieczyszczenia, 
pozostałości makijażu 
i nadmiar sebum, a także 
zapobiega powstawaniu 
wyprysków. 150 ml 166,00/l
30153   24,90 

DO KAŻDEGO TYPU CERY

Wygodny 
w użyciu, 

dwustronny 
korektor

Zmywają 
makijaż, usuwają 
nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia

CERA TŁUSTA: 
Błyszczy się, a jej powierzchnia jest 

nierówna, pory są widocznie rozszerzone, 
na skórze pojawiają się wypryski. 

Wymaga gruntownego oczyszczania 
i delikatnej pielęgnacji, która zapobiega 

pojawianiu się połysku.

OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO, 
ceniony za właściwości antymikrobowe, 
pomaga oczyszczać skórę i zwalczać 
wypryski.

OCZYSZCZAJĄCE DRZEWO HERBACIANE

NOWOŚĆ!

UŻYWAJ ZAMIAST 
KREMU NA NOC: 
Rozgrzej nieco olejku w dłoniach 
i delikatnie rozprowadź na skórze. 
Ogrzanie olejku ułatwia wchłanianie 
się kosmetyku.

JAK UŻYWAĆ: 
Nałóż maseczkę na oczyszczoną 
skórę. Po 10 minutach dokładnie 

spłucz. Najlepsze rezultaty przynosi 
stosowanie maseczki raz w tygodniu.
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KAŻDY 
PRODUKT ZA

12,99
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Do włosów suchych PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

  Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature  
Złuszczający żel pod prysznic z miętą 
i malinami, dzięki któremu zamienisz 
zwykły prysznic w dodające energii, świeże 
doznanie. Zawiera naturalne drobinki 
eksfoliujące. W pełni biodegradowalna 
formuła. 250 ml 59,96/l

32602   21,90

14,99 

  Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
Nawilżający, nadający skórze 
miękkość balsam do ciała 
o dodającym energii, inspirującym 
zapachu mięty i malin.  
200 ml 99,95/l

32603   29,90

19,99 

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
Nadające uczucie uczucie świeżości 
mydełko z miętą i malinami. 
Biodegradowalna formuła przyjazna 
środowisku. 75 g 66,53/kg

32604   6,90

4,99 

  Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

  Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

  Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32612   19,90 
  Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 
  Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

Energetyzujące MIĘTA 
I MALINA

POCZUJ MOC! • Bez silikonów 
• Biodegradowalne
• �Nieszkodliwe dla 

środowiska

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA   Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32618   17,90

12,99 
  Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32619   17,90

12,99 

  Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature
Nietłusty olejek, który intensywnie 
nawilża, a także pomaga walczyć 
z przesuszeniem włosów oraz 
zapobiegać ich uszkodzeniom. 
Nie zawiera silikonów. 
15 ml 199,33/l

32620   6,90

2,99 

PRZYWRÓĆ 
WŁOSOM 
ODPOWIEDNIE 
NAWILŻENIE

1. �Przed otwarciem umieść 
tubkę na 1 minutę 
w gorącej wodzie.

2. �Przełam zamknięcie, 
zawartość wmasuj 
w wilgotne włosy.

3. �Pozostaw na włosach 
przez 1 minutę, 
następnie spłucz.

JAK UŻYWAĆ:

Nietłusty 
kosmetyk, który 

intensywnie 
nawilża włosy

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ



+ + +

122 123

CIESZ SIĘ MIĘKKĄ SKÓRĄ!
Aloes jest bogatym źródłem protein i minerałów, zawiera 

także silnie skoncentrowane składniki odżycze i nawilżające. 
Oliwa z oliwek pomaga chronić skórę przed efektami 

działania wolnych rodników oraz zawiera dużo witaminy E, 
znanej ze swych właściwości zmiękczających i poprawiających 

koloryt skóry.

  Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Żel do okolic oczu z aloesem 
Love Nature
Lekka, szybko wchłaniająca się żelowa formuła 
chłodzi i odświeża delikatną skórę wokół oczu. 
Zapewnia odpowiednie nawilżenie cery i pomaga 
pozbyć się oznak zmęczenia. 15 ml 1326,67/l

30143   19,90 

  Żel pod prysznic z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic z naturalną oliwą 
z oliwek i aloesem, nadający uczucie miękkości. 
Piękny zapach i biodegradowalna formuła. 
250 ml 79,60/l

32608   19,90 
  Mydełko z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
Pachnące mydełko, które nadaje uczucie świeżości, 
miękkości i gładkości. W pełni biodegradowalna 
formuła. 75 g 92,00/kg

32609   6,90 

4 PRODUKTY 
ZA 

19,99 
kod zestawu: 622100

MYDEŁKO KREM-ŻEL 
DO TWARZY

W KAŻDYM 
WIEKU

CERA NORMALNA 
I MIESZANA

 

 
 

 

OLIWA 
Z OLIWEK

ALOES

ŻEL POD 
PRYSZNIC

ŻEL POD 
OCZY

Do ciała

Pielęgnacja 
twarzy
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KAŻDY SZAMPON 
500 ml

Do włosów 
przetłuszczających 
się: odświeżająca 
pokrzywa i cytryna

Do włosów suchych: 
odżywcza pszenica 

i olej kokosowy

Szampon 2 w 1 
oczyszcza i odżywia

Umyj włosy szamponem i dobrze spłucz, 
a następnie uczesz je Grzebieniem 
drewnianym. Szerokie ząbki z łatwością 
rozczeszą włosy, natomiast wąskie je 
wygładzą.

  Szampon z pokrzywą i cytryną do przetłuszczających się 
włosów Love Nature
Szampon idealny do włosów przetłuszczających się. Przedłuża czas między 
kolejnymi myciami głowy, usuwając nadmiar sebum. Biodegradowalny. 
Nie zawiera silikonów. 500 ml 39,98/l

33337   29,90

  Szampon 2 w 1 z olejkiem z awokado i rumiankiem do każdego 
rodzaju włosów Love Nature
Kremowy szampon 2 w 1 z naturalnym olejkiem z awokado i rumiankiem łagodnie 
oczyszcza i odżywia włosy jednocześnie. Nie zawiera silikonów. 
Biodegradowalny. 500 ml 39,98/l

33338   34,90

  Szampon z pszenicą i kokosem do włosów suchych Love Nature
Kremowy szampon, który łagodnie oczyszcza włosy, pomaga walczyć z ich 
przesuszeniem oraz zapobiega ich uszkodzeniom. Biodegradowalna formuła. 
500 ml 39,98/l

33339   29,90
  Grzebień drewniany
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454   17,99

9,99 

PR
O

M
O

C
JEROZMIAR XXL

500 ml

NOWOŚĆ!

  

 

19,99
GŁADKO 
UCZESANE

 
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  Żel pod prysznic z oliwą z oliwek i aloesem Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic z naturalną oliwą z oliwek i aloesem, nadający uczucie 
miękkości. Piękny zapach i biodegradowalna formuła. 500 ml 39,98/l

33334   32,90

  Żel pod prysznic z relaksującą lawendą Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic, który oczyszcza skórę i pomaga ukoić zmysły, dzięki 
swojemu relaksującemu zapachowi. W pełni biodegradowalna formuła. 500 ml 39,98/l

33336   32,90
  Kremowy żel pod prysznic z odżywczym olejkiem z migdałów 
Love Nature
Kremowy żel pod prysznic o zbalansowanym pH. Pomaga odżywiać i chronić skórę. 
Nie zawiera mydła. W pełni biodegradowalna formuła. 500 ml 39,98/l

33335   32,90
  Złuszczający żel pod prysznic z miętą i maliną Love Nature
Złuszczający żel pod prysznic z miętą i malinami, dzięki któremu zamienisz zwykły 
prysznic w dodające energii, świeże doznanie. Zawiera naturalne drobinki 
eksfoliujące. W pełni biodegradowalna formuła. 500 ml 39,98/l

33330   34,90

KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC 
500 ml

  Myjka Versatile
Oczyszczająca i jednocześnie złuszczająca myjka, 
wykonana z naturalnych włókien - bawełny i sizalu. 
Dwustronna, doskonale myje i usuwa martwe komórki 
naskórka, dzięki czemu skóra staje się miękka i gładka. 
Idealna do stosowania z produktami kąpielowymi 
Love Nature.  12,3 x 17 cm

29449   

9,99 

Dwustronna myjka - jedna strona myje, 
druga usuwa martwe komórki naskórka.

Z pielęgnującą 
oliwą z oliwek 
i aloesem

Kremowa formuła 
z odżywczym 
olejkiem 
z migdałów

Z relaksującym 
olejkiem 
lawendowym

Z drobinkami 
złuszczającymi 
pochodzenia 
naturalnego

PR
O

M
O

C
JE

 

 

 

 

 

ROZMIAR XXL
500 ml

NOWOŚĆ!

19,99

DWUSTRONNA

CHCESZ, BY TWOJA 
SKÓRA BYŁA GŁADSZA?

EDYCJA 
LIMITOWANA



  Odżywiający krem do stóp Feet Up 
Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem pszczelim i 
olejkiem z migdałów intensywnie odżywia i wygładza 
skórę oraz poprawia kondycję stóp.  150 ml 66,60/l

32371   29,90   9,99 
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  Zmiękczający krem do stóp Feet Up Comfort
Zapomnij o przesuszonej skórze i ciesz się miękkimi, zdrowymi stopami. 
Odżywczy krem z arniką i olejkiem jojoba został stworzony, by perfekcyjnie 
wygładzać skórę i nawilżać ją bez pozostawiania tłustej warstwy. 
Testowany dermatologicznie. 
150 ml 66,60/l

32369   29,90

  Odżywiający krem do stóp Feet Up Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem pszczelim i olejkiem z migdałów wspaniale 
odżywia skórę, a także wygładza ją oraz poprawia ogólną kondycję stóp. 
Testowany dermatologicznie. 
150 ml 66,60/l

32371   29,90

Doskonale nawilża, 
zawiera jojobę 

i zmiękczającą arnikę

KAŻDY KREM DO STÓP 
150 ml

CHCESZ JESZCZE 
LEPSZYCH EFEKTÓW?
Zadbaj o stopy!
Załóż skarpetki bezpośrednio po 
nałożeniu nawilżającego kremu, aby lepiej 
się wchłonął. Twoje stopy będą gładsze 
o wiele szybciej.

PR
O

M
O

C
JE

 

 

 

9,99
DODATKOWE 
ODŻYWIENIE  
dzięki woskowi 

pszczelemu i olejkowi 
z migdałów 

  Skarpetki do nawilżania
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

9,99 
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   Ochronny krem do rąk i paznokci SoftCaress Lekki krem
 do rąk, który szybko się wchłania i zapobiega przesuszaniu się skóry. Zawiera 
olejek z orzechów makadamia, który intensywnie nawilża i odżywia skórę dłoni 
oraz płytkę paznokci. Sprawia, że dłonie nabierają zdrowego wyglądu i nie 
pozostawia tłustej warstwy. 150 ml 66,60/l

31347   19,90

  Odżywczy krem do rąk SoftCaress
Szybko się wchłaniający, nietłusty krem, który intensywnie odżywia i nawilża 
dłonie. Zawiera olejek z orzechów makadamia, pomagający przy przesuszeniu 
i szorstkości. Nadaje uczucie świeżości i komfortu. 150 ml 66,60/l

31348   19,90

  Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem do rąk wzbogacony proteinami jedwabiu i olejkiem 
z pierwiosnka wieczornego. Szybko się wchłania i zapewnia dłoniom aksamitną 
miękkosć przez 24h i orientalno-kwiatowy zapach. 150 ml 66,60/l

31364   19,90

  Rękawiczki do nawilżania
Załóż na dłonie nawilżone Twoim ulubionym kremem 
i pozwól im się zrelaksować. Materiał: poliester, 
elastan. Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90

9,99 

ZWIĘKSZ EFEKT 
DZIAŁANIA KREMU 
DZIĘKI RĘKAWICZKOM 
DO NAWILŻANIA

KAŻDY KREM DO RĄK 
150 ml

Chroni dłonie 
i paznokcie dzięki 
właściwościom 
olejku z orzechów 
makadamia

Intensywnie odżywia 
dzięki zawartości 
olejku z orzechów 
makadamia

Proteiny jedwabiu 
nawilżająją dłonie 
i nadają im miękkość 
przez 24 godziny

PR
O

M
O

C
JE

 

 

 

 

Miękkie rękawiczki, dzięki którym 
jeszcze lepiej nawilżysz dłonie

9,99
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  Nawilżający balsam do ciała Happy Skin do skóry normalnej 
i suchej
Szybko wchłaniający się balsam do skóry normalnej i suchej. Formuła z olejem 
sezamowym pomaga zmiękczać i intensywnie nawilżać skórę, dzięki czemu 
będzie ona dłużej zachwycać uczuciem cudownej miękkości. 400 ml 24,98/l

23730   29,90

  Odżywcze mleczko do ciała Happy Skin do bardzo suchej skóry
Intensywnie regenerujące mleczko do ciała ukoi suchą, szorstką skórę. Zapewnia 
skórze długotrwałe odżywienie. Wzbogacone olejem z pestek dyni, słynącym ze 
swoich wzmacniających i pielęgnujących właściwości. 400 ml 24,98/l

23733   29,90

KAŻDY BALSAM DO CIAŁA
 400 ml

Olej sezamowy nawilża 
i zmiękcza normalną 
i suchą skórę 

Olej z pestek dyni 
odżywia i wzmacnia 
bardzo suchą skórę

PR
O

M
O

C
JE

MASAŻ 
ANTYCELLULITOWY 
 
Łagodnie przyciskając masażer do skóry, 
masuj uda i brzuch oraz inne miejsca 
dotknięte cellulitem. 

 

 

 

9,99

  Masażer Shape Ball
Pokonaj „skórkę pomarańczową” w zaciszu własnego 
domu! Masażer służy do samodzielnego masowania 
problematycznych okolic oraz zmian cellulitowych. 
Ergonomiczny uchwyt umożliwia masowanie pleców. 
Materiał: PP, PS. Wymiary: 9,5 x 6,5 x 24,5 cm. 

27210   24,90

14,99 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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PRZEDSTAWIAMY 
NOWY ZAPACH

DLA CIEBIE 
ZA JEDYNE 

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY 
Z TEGO KATALOGU

Zapomnij o chaosie, 
pośpiechu i hałasie 
dnia... My Little Garden 
to kwiatowy zapach 
o świeżym, zielonym 
akordzie kwiatów 
bazylii. Niezwykła 
kompozycja, która 
sprawi, że poczujesz 
kojącą, uspokającą 
moc własnego 
ogrodu... Pachnącego 
sanktuarium, 
przeznaczonego 
tylko dla ciebie.

 ﻿Woda toaletowa My Little Garden
Poczuj, ja znika nerwowość dnia... 
Nowoczesny, kwiatowy zapach o subtelnym 
i zarazem świeżym, zielonym aromacie 
kwiatów bazylii ma moc kojenia zmysłów 
i duszy oraz sprawia, że poczujesz się jak 
we własnym, cudownym ogrodzie. 
50 ml 1898,00/l

33241   94,90 

Oaza spokoju 
W ŚRODKU 
MIASTA kwiat bazylii, konwalia, piżmo

ZAOSZCZĘDŹ 54,91

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!
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  �   Żel peelingujący do 
mycia twarzy Pure Skin
Głęboko oczyszczający, 
złuszczający scrub z naturalnym 
ekstraktem z granatów 
i technologią Detect, zawierającą 
kwas salicylowy. Walczy 
z zaskórnikami i zapobiega 
ich pojawianiu się. Dzięki 
naturalnym drobinkom oczyszcza 
zablokowane pory. Używaj 
1-2 razy w tygodniu lub tak 
często, jak wymaga tego twoja 
cera. 150 ml 66,60/l

32647   27,90   9,99  
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  �   Gąbka
Używaj jej razem z ulubionym 
żelem lub mleczkiem Orifl ame, 
by dokładnie oczyścić cerę. 
Wykonana z celulozy. 
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90   1,99  

  �   Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel 
walczy z wypryskami już w czasie 
8 godzin*◊ i redukuje ich wielkość 
już w 24 godziny. Stosuj tak 
często, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 1665,00/l

32651   27,90   9,99  

  �   Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa 
resztki zanieczyszczeń. Zawiera 
naturalny ekstrakt z granatów 
i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje 
skórę. Używaj go codziennie, zaraz 
po oczyszczeniu cery. 150 ml 66,60/l

32648   27,90   9,99  
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 KAŻDY PRODUKT 60% TANIEJ 
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 NARODZINY 
IDEAŁU 


